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BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI ŞUBAT AYI TOPLANTISININ 
             03.02.2025 TARİHLİ BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK 

HAZIR BULUNANLAR : 

Belediye Başkanı  : İrfan ÖNAL 

Üyeler    : Mehmet Cengiz SARIOĞLU – Mustafa KARAMAN – Erkan 
ARSLAN – Mert YAŞAR –  Leman TUNUS – İpek KUL – İsmail SARI – Sezer Cem 
BOZACI – Mehmet TOPTAŞ – Alim ÇANKAYA – Hasan AYDEMİR – Fikret KARABAĞ 
– Fatma AKÇAM – Erol GÜDÜCÜ – Murat Rıza ÇİFTÇİLER – Özgür İNLİ – Tolga 
CİRİTOĞLU – Haydar ÖZKAN – Yusuf METİN – Fatih YÜCESAN – Yasin TOK – Özlem 
AVCI – Erdal SEYİTLER – Tufan AYSAN – Reyhan ÖZTÜRK – Emre DEMİR – Şener 
AVCİ – Dilek ÖZKAN ŞİMŞEK –Soner AKBULUT – Aydın KOÇ – Muhammet ŞAHİN – 
Ali Osman ARSLAN – Mesut BİLGİN – Latif AYDEMİR – Erdem ÖKSÜZ. 

HAZIR BULUNMAYANLAR: Yeliz ÇULHA –  M. Ramazan DEMİR. 

I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI 
BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, değerli basın emekçileri, sevgili Bayraklılılar 2025 Yılı 
Şubat Ayı Birinci Meclis Oturumu için yeterli çoğunluğumuz vardır. Meclis oturumunu 
başlatmadan her birinizi saygı duruşuna ve İstiklal Marşı’nı okumaya davet ediyorum. 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı. 
BAŞKAN- Evet arkadaşlar. 
 
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI 
BAŞKAN- Özlem Hanım? 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Emre Bey? 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 
  
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE 
EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER 
Özlem AVCI- Önerge yok Başkanım. 
BAŞKAN- Evet devam edelim. 
 
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN 
ÖNERGELER 
Özlem AVCI- Önerge yok Başkanım. 
BAŞKAN- Tamam. 
                              
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 
 
1- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-3216522) Belediye Meclisimizin 
07.05.2011 tarih ve 10/90 sayılı meclis kararı ile onaylı Sağlık Hizmetleri Sınıfında boş 
bulunan 1. dereceli Tabip kadrosunun iptal edilerek yerine 1. dereceli Biolog, 01.12.2022 
tarih ve 271 sayılı meclis kararı ile onaylı Sağlık Hizmetleri Sınıfında boş bulunan 5. 
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dereceli Sağlık Teknikeri kadrosunun iptal edilerek yerine 3. dereceli Biolog kadrosunun 
ihdas edilmesi hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Emre Bey? 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 1 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
2- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3218922) İlçemiz sınırları içerisinde bulunan, mülkiyeti 
Belediyemize ait fotovoltaik güneş enerjisi sistemleri kurulmasına uygun olan, muhtelif 
taşınmazların çatıları ile tarımsal elverişliliğini yitirmiş marjinal arazi ve arsalara, 
Belediyemizin elektrik enerjisi öz tüketimini karşılamak amacıyla; çatı tipi şebekeye bağlı 
(ongrid) sistem Güneş Enerji Santrali (GES) kurulması düşünüldüğünden; Güneş Enerji 
Santrali (GES) kurulmasında, İller Bankası A.Ş.'den kredi kullanılmasına ve/veya İller 
Bankası A.Ş.'nin kredi garantörlüğü ile yerli ve/veya yabancı fon kaynaklarından kredi 
kullanılmasına, İller Bankası A.Ş.'nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her 
türlü değişiklik çerçevesinde 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 68'inci maddesinde yer alan 
koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu iş ile ilgili her türlü işlemin 
yapılabilmesi için Belediye Başkanımız İrfan ÖNAL 'a yetki verilmesi hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Burada kısa bir açıklama bu önergeyi daha önce Fen İşleri Müdürümüze yetki 
vererek karar almıştık ancak Başkanın yetkili olması gerekiyormuş. Burada da pazar         
yerlerinin çatılarına güneş enerji panellerini koymak için bir çalışma başlatmamız gerekiyor. 
Yani bu yetki ile… 
Emre DEMİR- Fen İşlerindeki yetkiyi düşürdük mü? 
BAŞKAN- Yetki geçerli olmuyormuş sadece Başkanın yetkisiyle bu çalışma yapılabiliyor. 
Aynı önergenin İrfan ÖNAL olarak. 
Emre DEMİR- Tabi Bayraklı’ya bu noktada bir hizmet gelecekse, yapacağımız GES Projesi 
Bayraklı Belediyesi veyahut da burada yazdığı saiklerle olumlu bir işe dönüşecekse evet.  
Fakat Bayraklı Belediyesi Büyükşehir’den ayrı bir belediye değil. Tekraren aynı ifadeyi    
getirmekte, aynı eleştiriyi getirmekte kendimi alıkoyamıyorum bundan Sayın Başkan, neden? 
Büyükşehir Belediye Başkanı’nın da buna tamamen ret olduğunu, tamamen istemediğini   
biliyoruz, açıklamalarını da biliyoruz, GES Projelerinin çöp olduğunu ifade ettiğini de       
biliyoruz. Bu açıklamaları siz de duymuşsunuzdur. 
BAŞKAN- Ben duymadım. 
Emre DEMİR- Yarın bu ya verdikten sonra biz istemeyiz ki İrfan ÖNAL’ın Cemil TUGAY’ 
la arası bozulsun veya istemeyiz ki… 
BAŞKAN- Arkadaşlar pazar… 
Emre DEMİR- Özür dilerim veya istemeyiz ki bu projeler bir aşamaya geldiğinde            
Büyükşehir Belediye Başkanı’nın burada bir setine, iradesine konu olsun Sayın Başkan ama 
yine oylanması noktasında da tabi ki tekraren geçen olduğu gibi oy birliği veririz. 
BAŞKAN- Arkadaşlar dilek temennilerde herkes düşüncesi paylaşır ama bu Bayraklı’nın 
sadece şu an pazar yerleriyle ilgili başlatmamız gereken bir çalışma. Bunun için de yetki   
isteniyor, siyasi değerlendirmelerinizi dilek temellerde yaparsınız. 2 no’lu önergenin kabulünü 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
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3- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3204484) Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın Genelgesi ile 
26 Mart 2021 tarihinde sorumluluk sahaları baz alınarak kazı ruhsatlarının verilmesi 
yetkisinin ilçe belediyelere devredilmiş olması sebebiyle; İzmir Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Daire Başkanlığı’na ait 29.11.2024 tarih ve 04.1227 sayılı Meclis Kararıyla kabul 
edilen ve yayımlanan “2025 yılı AYKOME Gelir Tarife Cetveli” baz alınarak hazırlanan 
“Bayraklı Belediyesi 2025 yılı AYKOME Gelir Tarife Cetveli”nin Belediyemiz tarafından 
uygulanması amacıyla onaylanması hk. 
 
Özlem AVCI- Plan Bütçe, Hukuk Komisyonu ve Çevre Komisyonlarına havalelerini talep 
ediyoruz. 
Emre DEMİR- Havalesi uygundur. 
BAŞKAN- 3 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 4. 
 
4- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-3214433) Bayraklı Belediye Meclisinin 01.02.2023 tarih ve 25 
sayılı meclis kararı ile yürürlüğe giren Bayraklı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü Emir ve 
Yasakları Uygulama Yönetmeliğinin “Denetim” başlıklı 73. maddesi ve 1608 sayılı 
Kanunun 1. maddesi hükmü kapsamında ilgilileri tarafından aykırı davranışların 
giderilmesi veya sonlandırılması amacıyla bir süre verilebileceğine hükmedilmiş olup, 
Belediye Zabıtasının aykırılıkları tespiti ve tespit edilen aykırılıkların giderilmesi amacıyla 
söz konusu süre verme aşamasının idari sürecin akışına da uygun olacağı 
değerlendirilerek, Bayraklı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü Emir ve Yasakları Uygulama 
Yönetmeliğinin 73'üncü maddesine '' Bu yönetmelikte belirtilen emir ve yasaklarına 
uyulmadığının tespiti halinde emir ve yasaklara aykırı eylemin sonlandırılması için 
denetime yetkili Belediye Zabıtası tarafından 7 (yedi) güne kadar süre verilebilir.'' 
ifadesinin eklenmesi ile yapılacak yönetmelik değişikliği hk. 

Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Emre Bey? 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- 4 no’lu önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oy birliği ile kabul edilmiştir. 5. 
 
5- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ- 3221468) 3516 sayılı Kanun ve 2464 sayılı Kanun maddeleri 
ile İzmir Valiliği İl Sanayi ve Teknoloji Müdürlüğü’nün Ölçü ve Ölçü aletlerinden          
Alınacak Muayene ve Damgalama tarifelerinin harç ve ücret olarak iki kalem olarak   
alınmasında sakınca olmadığına dair yazısı ile ilgili kanun ve maddeleri gereği Ölçü ve 
Ölçü aletlerinden Alınacak Muayene ve Damgalama Ücret Yönetmeliğinde Değişiklik    
Yapılmasına Dair Yönetmelik çerçevesinde 2025 yılında ölçü ve ayar muayenelerinden  
alınacak ücretlere dair önerge ekinde yer alan listede belirtilen tarifenin belediyemizce  
uygulanması hususunda gerekli kararın alınması hk. 
 
Özlem AVCI- Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Komisyonlara havalesi uygundur. 
BAŞKAN- 5 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 6. 
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6- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-3215281) Resmi Kurum ve Finans Kurumlarına 
iletilmek ve yayımlanmak üzere, önergede bilgileri yer alan Bayraklı Belediyesinin kamuya 
tahsisli hesapları ile ilgili, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15. ve 73. madde hükümleri 
ile 5779 sayılı İl Özel İdarelerine ve Belediyelere Genel Bütçe Vergi Gelirlerinden Pay   
Verilmesi Hakkında Kanun’un 7. maddesi hükmü gereği gerekli kararın alınması hk. 
 
Özlem AVCI- Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Komisyonlara havalesi uygundur. 
BAŞKAN- 6 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 7. 
 
7- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-3214489) Belediyemiz faaliyet ve hizmetlerinin 
aksamadan yürütülmesi ve zorunlu giderlerimizin zamanında ödenebilmesi için olası nakit 
ihtiyacının ortaya çıkması halinde kullanmak amacıyla borçlanma kararı alınmasına 
ihtiyaç duyulduğundan; Türkiye Cumhuriyeti sınırları dâhilinde bulunan kamu/özel 
bankalar veya finans kuruluşlarından, 208.030.764,47TL’lik nakdi veya gayri nakdi her 
türlü kredi talebinde bulunulması, belediyemiz adına talep edilen nakdi/gayri nakdi 
kredilere ilişkin sözleşmeler ve her türlü taahhütnameleri, ödeme planını ve ilgili her türlü 
evrakı imzalaması, yapılacak her türlü sözleşme şartlarını belirlemesi, kredi genel 
sözleşmesine özel şartlar eklenmesi, bunların müzakere edilmesi ve imzalaması veya 
gerektiğinde kredi borcunun ve taksitlerinin ertelenmesi, kredi vadesinin uzatılması veya 
kısaltılmasını talep etmesi, kullanılacak kredinin faiz oranını ve diğer her türlü masraf ve 
komisyonunu kararlaştırması, sözleşme, taahhütname, beyanname ve bilcümle evrakı 
tanzim ve imzalaması, serbest dereceden istifade hakkı tanıma ve şerh ettirmesi, 
kullanılacak kredinin teminatını teşkil etmek ve kredi geri ödemesi tamamlanıncaya kadar 
kredi taksitlerinin tahsil ve mahsup edilmesini sağlamak üzere belediyemizin her türlü hak, 
alacak ve gelirlerinin devir ve temlik edilmesi, belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir 
hesapları üzerinde rehin, mevduat rehni ve/veya hesap rehni ve diğer teminatların tesis 
edilmesi, Belediyemizin kefil olması, teminat mektubu alınması, verilmesi veya teminat 
gösterilmesi, belediyemizin her türlü borcuna karşılık teminat teşkil etmek üzere teminat 
olarak belediyemizin her türlü hak, alacak ve kira gelirlerini devir ve temlik etmesi, teminat 
olarak vermesi; Elektrik tüketim vergisi beyannamelerine istinaden tahakkuk edilen 
Belediyemiz elektrik ve havagazı payı, 5216 Sayılı Kanunun 23. Maddesinin (c) bendinde 
belirtilen Büyükşehir Belediyesince tahsil edilen at yarışlarından elde edilen %30'nu 
Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisindeki ilçe belediyelerine nüfusları oranında 
dağıtılmak üzere ayrılan Belediyemiz payı, İZSU Genel Müdürlüğü tarafından tahsil edilen 
ve belediyemizin çevre temizlik vergisi ile Evsel Katı Atık payları, Belediyemize ait yasal 
olarak tahakkuk eden ve ödenen tüm yasal payların, vergilerin teminat veya temlik olarak 
verilmesi ve yine bu iş ve işlemlere esas her türlü sözleşme, protokol ve taahhütname 
düzenleyip imzalamaya ayrıca bankalar ve resmi kurumlar nezdindeki her türlü iş ve 
işlemin yapılması, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu 11.maddesi 
gereğince üst yönetici olarak Belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir hesapları üzerinde 
rehin tesis etmesi hususlarında mezun ve yetkili olmak üzere Belediye Başkanı İrfan 
ÖNAL'ın yetkili kılınması hk. 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
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Emre DEMİR- Sayın Başkan, şimdi bununla ilgili tabi birçok defa bu mecliste sizin de    
Belediye Meclis Üyesi olduğunuz dönemlerde de Belediye Başkanlarımıza burada            
Bayraklı’nın ekonomisine, Bayraklı Belediyesi’nin ekonomisine katkıda bulunması üzere oy 
birliği verdik birçok defa. Şimdi tabii burada Fikret Bey sayarken ben dedim ki galiba       
herhalde buradaki koltukları da teminat olarak göstereceğiz. Bu ilk defa önümüze çıkan bir 
durum, bunun bir finans kuruluşuyla şimdi grubumuzun bu konuyla ilgili ciddi bir çekincesi 
var. Biz bu konuşmayı sizinle biliyorsunuz bir plan meselesiyle de yapmıştık. Ne demiştik? 
Siyaset irade işidir, irade göstermek lazım. Burada tabii ki oylayalım, oy birliği verilecekse oy 
birliği, oy çokluğu verilecekse oy çokluğu kararını verelim fakat sadece Fikret Bey okurken 
bir, iki, üç, dört, beş, altı, yedi, sekiz tane maddeyi ben yazdım. Burada Bayraklı'daki tüm 
gelir kalemlerinin, gelir arttırıcı kalemlerinin de teminat gösterilmesi grubumuz namına bir 
çekince oluşturdu. Bunun bizim Cumhur İttifakı olarak sizlerden isteğimiz, talebimiz şu;   
komisyonlar zaten toplanacak bunu da bir komisyonlara havale edelim, arkadaşlarımız      
komisyonlarda bunu konuşsun. Yok, biz bunu komisyona havale etmeyeceğiz derseniz      
kararımız tabii burada ret üzere olacak. 
BAŞKAN- Tamam saygı duyarız arkadaşlar. Teknik olarak, mevzuat gereği yazılması      
gerekeni yazılmış. Burada özet olarak Nisan ayında göreve başladığımda bir borçlanma     
yetkisi talep etmiştim meclisten. O gün de oy çokluğuyla geçmişti ve o gün de inandığım, 
hedeflediğim, hayal ettiğim Bayraklımızın en azından kiralık olan araçlarının alınması ile 
ilgiliydi. Ve o yetkiyi aldıktan sonra da İller Bankası'na başvurdum, İller Bankası'ndan hatta 
meclis yetkisinden daha fazlasını talep ettik. Bugün Bayraklı Belediyesi’nin maalesef iş    
makineleri başta olmak üzere birçok aracı hizmet alımıyla kiralıyor ve bunun neticesinde  
listelerini de yaparak İller Bankası'na 2024 yılında yani yaklaşık 7-8 ay önce sunduğumuz 
dosyadan bir netice gelmedi yani sonuçlanmadı. Bunun sürebilmesi için bu meclis kararının 
2025 yılında bir daha alınması gerekiyor. 2024 yılında meclisten borçlanmak üzere aldığım 
yetkiyi kullanmadım ve sene başında bir hayalimle bu araçlarımızı kendimiz alabilmek üzere 
meclisten borçlanmak üzerine yetki alınıyor. Bunun resmiyetteki formatı bu olabilir,         
temliklerle ilgili uzunca yazılmış olabilir ama özet olarak Bayraklı Belediyesi Meclisinden 
rakam olarak 208.030.764,47 lira borçlanma talep ediyorum. Hayalimiz araç almak bunun 
ötesinde umuyorum acil bir durum olmaz, hayati bir iş, işlem olmaz başka türlü bunu        
kullanmak zorunda da kalmayız ve bununla ilgili göreve geldiğim haftadan itibaren talebimiz 
İller Bankası'nda mevcut. Arkadaşlar, bu sadece benim dönemimle ilgili bir durum değil   
Bayraklımızın bu araçları alabildiğimiz ölçüde bundan sonrasında envanterine kayıtlı olacak 
iş makineleri olacak. 
Emre DEMİR- Sayın Başkan açıklama için ben grubum adına teşekkür ediyorum. Burada 
hem bizim grubumuzu, hem sizin grubunuzu hem de kıymetli Bayraklılı hemşerilerimizi   
bilgilendirdiğiniz için tekraren teşekkür ediyorum. Eğer karar böyleyse ve 208 küsur milyon 
liralık kredi… 
BAŞKAN- Borçlanma yetkisi. 
Emre DEMİR- Borçlanma yetkisi tamamen bu saiklerle olacaksa biz de Cumhur İttifakı 
Grubu olarak burada bunun Bayraklılı hemşerilerimize hizmete döneceğine inanarak buna oy 
birliği vermek istiyoruz. 
BAŞKAN- Tamam inşallah… 
Muhammet ŞAHİN- Göndermiş olduğunuz maddede Fikret Bey’in de okumuş olduğu araç 
alım hususunu ekleyebiliyor muyuz? 
BAŞKAN- Ekleyemiyoruz yani umuyorum yani arkadaşlar yani siyasetin ötesinde… 
Muhammet ŞAHİN- Öyle ya hayalini de gerçekleştirmiş oluruz Başkanım. 
BAŞKAN- Siyasetin ötesinde emin olun geldiğimden beri Bayraklı Belediyesi'nin yarın ne 
olacak, kamu olarak daha yararlı çıkarabilecek çalışmalar peşindeyim. 
Muhammet ŞAHİN- Başkanım. 
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BAŞKAN- Devamına geleyim, umuyorum hayati bir şey olmaz yarın başka amaçlarla ilgili 
de kullanılmak zorunda kaldığımızda yine bilgisi vererek arkadaşlar ayrı noktalarda da      
kullanabiliriz. Ama bunun, kendi niyetimi söylüyorum arkadaşlar eğer ben Belediye Başkanı 
olarak oy çokluğuyla geçmiş olan kredi yetkimin bulunmasına rağmen bankalardan da hiçbir 
temlik, teminat istenmeden ödenebilecek bir rakam olmasına rağmen, detaylarını               
arkadaşlarımız paylaşabilir hangi bankaların verdiği ile ilgili, en nihayetinde araç noktasında 
yararlı gelmediği için ben İller Bankası'ndan düşük faizli kredi bekliyordum, eğer başka    
niyetle biri olsaydı 9 aydır zaten yetkim vardı, kredi kullanabilirdim 136 milyon. Bekledim, 
İller Bankası'ndan adım gelmediği için kullanmadım. Şu an yine aynı şekilde dosyamızı    
yinelemek üzerine Bayraklı’da kendi malı araçlarımızı, iş makinalarımızı almak üzere bir 
yasal süreç başlatmamız gerekiyor. Bunun için de meclis kararı gerekiyor yani bu kadar basit. 
Başka şekilde hani kullanmayalım ya inşallah ihtiyaç olmaz… 
Muhammet ŞAHİN- Başkanım düşünceleriniz noktasında herhangi bir sıkıntı yok,           
düşünceleriniz gayet normal, gayet uygun. Zaten şirketler de kredi çekebilir, şahıslar da    
çekebilir tabii ki belediyeler de çekebilir ama bu noktada belediyenin çekmiş olduğu kredinin 
vatandaşa ne derece yansıyacağı, vatandaşın neyini çözeceği, vatandaşın neyini rahatlatacağı, 
Bayraklı nın genelinde neleri değiştireceğini ifade etmek lazım ama bu anlamda sizin        
söylediğiniz belediyenin araç gereçleriyle ilgili konu makul, mantıklı konu. Bunlar           
Bayraklı'daki vatandaşlarımıza hayır getirecek, yarar getirecek hususlar. Dolayısıyla bu     
hususun kredi gerekçesine yazılması da hem kamuoyu açısından hem belediye açısından hem 
de sizin söylediğinizi ispatlarcasına bunun yazılmasında bir beis görmüyorum. Eğer uygun 
görürseniz arkadaşlar bunu, bu krediyi araç gereç alımında kullanılmak üzere Belediye    
Meclisinden yetki isteme noktasında biz de Cumhur İttifakı farkı olarak yani böyle bir      
noktada, vatandaşın hayrına olacak konuda tabii ki evet diyeceğimizi ifade etmek              
istiyoruz. 
BAŞKAN- Arkadaşlar ben niyet beyanında bulundum. Bu taslağın, bankalarda ya da İller 
Bankası ya da ilgili kurumlarca yazılması, belirtilmesi gereken hususlar barındırıyor. 
Muhammet ŞAHİN- Başkanım biz o hususu biliyoruz yani sizden finans garantisi istiyor. 
BAŞKAN- Arkadaşlar, bu formatla arkadaşlar önermiş ben bu niyetle böyle bir şeyi hayal 
ettiğimi söylüyorum, inşallah acil bir durum, aksi bir durum olmaz başka niyetle kullanmak 
zorunda da kalmayız. Ama şunu söylüyorum bu kredinin geçmiş 9 ayda yetkisi bende       
olmasına rağmen beklediğim bir süreci paylaştım. Bundan sonrasında da yine yeni dosyamızı 
hazırlayacağız, yine sunacağız. İlla bu şart arkadaşlar format bu hani oy çokluğu yaparsanız 
da saygı duyarım ama iyi niyetli Başkanımız sordu ona ilgili açıklamayı da yaptım. Başvuru-
muzu yapacağız yani umuyorum bu yönde bir dönüş olur. 
Muhammet ŞAHİN- Sayın Başkan, söylediğiniz hususlarda herhangi bir aksi bir durum söz 
konusu değil. 
BAŞKAN- Arkadaşlar önerge bu, önerge yarın işleme girecek buradan… 
Muhammet ŞAHİN- Fakat burada bizi gerek internet üzerinden, gerekse buradaki basın 
mensuplarımız, vatandaşlarımız da burada, belediye meclis üyelerimiz de burada yani       
vatandaşın ve bizlerin de meclis üyesi olarak merak ettiği konu şu; kredi kullanma noktasında 
bir problem yok, bunda bir aksi bir durum yok fakat bu krediyi ne amaçla kullanacağız,     
nereye harcayacağız, ne yapacağız yani bizim merak ettiğimiz konu onu da siz açıkladınız 
teşekkür ediyorum. Onu da açıkladığınız noktada onu da tabloya geçerseniz daha makul,  
mantıklı olur, daha gerçekçi olur. 
BAŞKAN- Kayıtlara geçti arkadaşlar. Önergenin kabulünü, 7 no’lu önergenin kabulünü   
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 8. 
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8- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3206363) Bayraklı İlçesi, Bayraklı Mahallesi, 
32766 ada, 29 parseldeki (2,44 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. 
maddesi gereğince taşınmazdaki diğer hissedarlara hisseleri oranında satılması, satın 
almak istemeyen hissedar/hissedarlar bulunması halinde ise talepte bulunan diğer 
hissedar/hissedarlara satışın yapılması hk. 
 
Özlem AVCI- İmar Komisyonu ve Plan Bütçe Komisyonlarına havalelerini talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Komisyonlara havalesi uygundur. 
BAŞKAN- 8 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 9. 
 
9- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3218541) Bayraklı İlçesi, Osmangazi Mahallesi,  
yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Ayrık Nizam-2 Kat koşullu(A-2) 
Sosyal Tesis" alanında kalan ve mülkiyeti Belediyemize ait olan 256 ada, 80 parselin 
kullanım kararının "Ayrık Nizam-2 Kat koşullu(A-2) Özel Sosyal Tesis" olarak 
değiştirilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hk. 
 
Özlem AVCI- İmar Komisyonu, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu, Kültür, Sanat, 
Turizm, Çevre Komisyonu, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına 
havalelerini talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Komisyonlara havalesi uygundur. 
BAŞKAN- 9 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 10. 
 
10- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3218580) Bayraklı İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 
26331 ada, 1 parselin bulunduğu alanda yer alan Sosyal ve Kültürel Tesis kullanımının, 
Özel Sosyal Tesis Alanı kullanımına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk. 
 
11- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3218071) Bayraklı İlçesi, Osmangazi Mahallesi, 
25N-2b paftada yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "E:1.00, Hmax:9.80 
koşullu Sosyal ve Kültürel Tesis Alanı" kullanımında kalan ve mülkiyeti Belediyemize ait 
olan 540 ada 1 ve 2 parsellerin kullanım kararının "Özel Sosyal Tesis Alanı" şeklinde 
değiştirilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk. 
 
12- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3222671) Mülkiyeti Belediyemize ait Bayraklı 
İlçesi, Osmangazi Mahallesi, 25O-Id pafta, 8333 ada, 5 no.lu parselde kayıtlı taşınmaza 
yönelik, yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Meslek Okulu" olarak 
belirlenen kullanım kararının, "Özel Eğitim Alanı" kullanımına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk. 
 
Özlem AVCI- İmar Komisyonu, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu, Kültür, Sanat, 
Turizm Komisyonu, Çevre Komisyonu, Toplumsal Cinsiyet, Kentsel Dönüşüm 
Komisyonlarına havalelerini talep ediyoruz. Başkanım 11 ve 12’de aynı, aynı şekilde 
geçirsek. 
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BAŞKAN- Uygun mu? 
Emre DEMİR- Uygundur. 
BAŞKAN- 10, 11 ve 12 no’lu önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bunlarla ilgili de kısaca bir      
bilgilendirme yapayım. Biliyorsunuz arkadaşlar, SGK'nın ve Vergi Dairesi’nin olan         
borçlarına karşılık yer talebimiz, yer tahsis talebimiz olmuştu. SGK ve Vergi Dairesi ile bu 
görüşmeler henüz sürüyor. SGK'nın bizden olabilir dediği ama özel olması kaydıyla kabul 
edebileceğini söylediği yerlerle ilgili bir plan değişiklik teklifimiz olacak. Yani bunların da 
SGK'ya verilmesi düşüncesi ve umuduyla bu işlemleri başlattık. Vergi Dairesi ile ilgili de 
arkadaşlar olabilecek yerler, tabii bunların karar merci sanırım Çevre ve Şehircilik İl         
Müdürlüğü'nden Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na gidecek, Ankara'daki onayının ardından 
kabul edilip edilmeyeceğini göreceğiz. Ama şu an bu plan değişikliğine konu olan yerler de 
bizim Milli Eğitim bir tane Diyanet olmak üzere tahsisi olan yerlerin borçlarımızdan         
sayılmasını bir dosya olarak hazırladık, değerleri burada belirlendi yani Kıymet Takdir     
Komisyonundan geçti ve Ankara’ya gönderildi. Bunların kabul edilmesi karşılığında sigorta 
ve vergi borçlarımızın mahsuplaşması gerçekleşecek. Yani şu anki bu son 4-5 önerge de 
SGK'ya sunulmak üzere, verilmek üzere yapmış olduğumuz değişiklikler. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Henüz gündemde öyle bir durum yok. Yani yapılandırma olursa evet ödenebilir 
borçlar olabilir belki. İhtisas komisyon raporlarının görüşülmesine geçiyoruz. 
 
VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ 
 
Özlem AVCI- Başkanım isterseniz yine hepsi oy birliği raporları hepsini toplu oylayabiliriz.             
BAŞKAN- Evet 1’i okuyalım istiyorsanız. 
 
1- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3201857) İlçemizde ikamet eden vatandaş-
larımıza yönelik okuma-yazma öğretmek ayrıca kadın, aile, toplumsal cinsiyet eşitliği konu-
larında anne, çocuk, babalara yönelik eğitim ve seminerler düzenlemek amacıyla Beledi-
yemiz ile Anne Çocuk Eğitim Vakfı (AÇEV) ve Ege Kadın Dayanışma Vakfı arasında imza-
lanacak olan protokol için Bayraklı Belediye Başkanı Sayın İrfan ÖNAL' a yetki verilmesi-
nin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve Ayrımcılıkla Mücadele", 
"Sosyal Yardım ve Hizmetler", "Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu" Komisyonları 
(oy birliği) ortak raporu. 
 

HUKUK - TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ VE AYRIMCILIKLA MÜCADELE 
- SOSYAL YARDIM VE HİZMETLER - ÇOCUK, GENÇLİK, EĞİTİM, SPOR 

KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU  
Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında komisyonlarımıza   

havale edilen 31.12.2024 gün ve 3201857 sayılı Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ifadeli    
Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 20-21.01.2025, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve 
Ayrımcılıkla Mücadele Komisyonunun 17-21.01.2025, Sosyal Yardım ve Hizmetler        
Komisyonunun 13-21.01.2025, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonunun 15-20.01.2025 
tarihli toplantılarında incelendi. 

İlçemizde ikamet eden vatandaşlarımıza yönelik okuma-yazma öğretmek ayrıca 
kadın, aile, toplumsal cinsiyet eşitliği konularında anne, çocuk, babalara yönelik eğitim ve 
seminerler düzenlemek amacıyla Belediyemiz ile Anne Çocuk Eğitim Vakfı (AÇEV) ve Ege 
Kadın Dayanışma Vakfı arasında imzalanacak olan protokol için Bayraklı Belediye 
Başkanımız Sayın İrfan ÖNAL' a yetki verilmesi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul 
edilmiştir. 
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2- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3201827) İlçemizde ikamet eden             
kadınlarımıza yönelik eğitim ve sosyal faaliyetler kapsamında Kadın ihmal ve istismarına 
yönelik farkındalık kazandırmak, toplumdaki sessiz mağduriyeti dayanışma ile               
güçlendirmek amacıyla Belediyemiz ile Türk Kadınlar Birliği Bayraklı Şubesi (TKB)     
arasında imzalanacak olan protokol için Bayraklı Belediye Başkanı Sayın İrfan ÖNAL' a 
yetki verilmesinin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve Ayrımcılıkla 
Mücadele", "Sosyal Yardım ve Hizmetler", "Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor" Komisyonları 
(oy birliği) ortak raporu. 
 

HUKUK - TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ VE AYRIMCILIKLA MÜCADELE - 
SOSYAL YARDIM VE HİZMETLER - ÇOCUK, GENÇLİK, EĞİTİM, SPOR 

KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU  
 

 Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında komisyonlarımıza  
havale edilen 31.12.2024 gün ve 3201827 sayılı Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ifadeli 
Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 20-21.01.2025, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve 
Ayrımcılıkla Mücadele Komisyonunun 17-21.01.2025, Sosyal Yardım ve Hizmetler        
Komisyonunun 13-21.01.2025, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonunun 15-20.01.2025 
tarihli toplantılarında incelendi. 

İlçemizde ikamet eden kadınlarımıza yönelik eğitim ve sosyal faaliyetler kapsamında 
Kadın ihmal ve istismarına yönelik farkındalık kazandırmak, toplumdaki sessiz mağduriyeti 
dayanışma ile güçlendirmek amacıyla Belediyemiz ile Türk Kadınlar Birliği Bayraklı 
Şubesi (TKB) arasında imzalanacak olan protokol için Bayraklı Belediye Başkanımız Sayın 
İrfan ÖNAL' a yetki verilmesi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 
3- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3022876) Bayraklı İlçesi, Bayraklı Mahallesi, 
33236 ada, 8 parseldeki (33,00 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. 
maddesi gereğince parseldeki diğer hissedarlara hisseleri oranında satılmasının kabulüne 
ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu. 
 

  İMAR - PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU 
 

Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında komisyonlarımıza   
havale edilen 23.12.2024 gün ve 3022876 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli   
Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 22-28.01.2025, Plan Bütçe Komisyonunun 07-09-
14-16-17.01.2025 tarihli toplantılarında incelendi. 

Bayraklı İlçesi, Bayraklı Mahallesi, 33236 ada, 8 parsel numarasında 343 m² 
yüzölçümle kayıtlı taşınmazın Belediyemize ait 33/343 (33 m²) hissesinin 3194 sayılı İmar 
Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedarlara hisseleri oranında 
satılması komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 

4- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3196874) Bayraklı İlçesi, Muhittin Erener          
Mahallesi, 26N-3d pafta, 33035 ada 8 parselin batısında yürürlükteki 1/1000 ölçekli      
Uygulama İmar Planında otopark olarak belirlenmiş alanda 6.00 x 4.00 m. ebatlarında bir 
adet trafo yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği           
önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Çevre, Ekoloji, Yenilenebilir Enerji ve İklim          
Değişikliği" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu. 
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İMAR -ÇEVRE, EKOLOJİ, YENİLENEBİLİR ENERJİ VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ 
KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU 

 
Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında komisyonlarımıza    

havale edilen 26.12.2024 gün ve 3196874 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi İmar Komisyonunun 22-28.01.2025, Çevre, Ekoloji, Yenilenebilir Enerji ve İklim 
Değişikliği Komisyonunun 20-21-24.01.2025 tarihli toplantılarında incelendi. 

Bayraklı İlçesi, Muhittin Erener Mahallesi, 26N-3d pafta, 33035 ada 8 parselin    
batısında yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında otopark olarak belirlenmiş 
alanda 6.00  x 4.00 m. ebatlarında bir adet trafo yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli    
Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi  komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
BAŞKAN- Özlem Hanım? 
Özlem AVCI- Komisyondan geldiği haliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Uygundur. 
BAŞKAN- İhtisas komisyonlarından gelen raporların 4 önergesi de oy birliğiyle gelmiş.   
İhtisas komisyonlarından gelen 1, 2, 3, 4 no’lu önergelerin kabulünü oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
   
VII. DİLEK VE TEMENNİLER 
 
BAŞKAN- Evet arkadaşlar söz almak isteyenler? Olmadığına göre, evet buyurun meclis 
üyem. 
Erdal SEYİTLER- Sayın Başkanım, sayın meclis üyeleri, sayın misafirler, basın mensupları 
hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkanım ilk önce teşekkür ediyoruz        
gösterdiğiniz irade ile alakalı. Bu çatılarda güneş panellerindeki duruş, işaretle bunu          
söylüyorum. Her ne kadar Grup Başkan Vekilimiz işaret etse de aynı mecliste biz de vardık 
Büyükşehir Belediye Başkanımız bunları çöp olarak değerlendiriyor ama memlekette katma 
değer üreten her şey bizim için değerlidir, sizin de bu çabanızı takdirle karşılıyorum. Diğer bir 
belirtmek istediğim husus da aslında çok konuşuldu 7’inci maddeyle alakalı. Biz               
Bayraklımızın borçlanmasında ilk borçlanma çok erken önümüze geldiği için orada bir grup 
kararıyla bir duruş sergiledik. Bu hep böyle gidecek diye bir şey yok. Bugün olduğu gibi, oy 
birliğine döndüğü gibi eğer açıklamalar ve karşılığında taahhüt ettiklerimiz Bayraklı’nın   
geleceğini hangi şartlarla ne kadar miktarla ipotek altına alıyor sonuçta kredinin kullanım 
karşılığı budur. Avrupa fonlarından daha uygun şartlarda belki borç alınabilir onu da göz ardı 
etmeden söylüyorum.  
BAŞKAN- Onu biz alamıyoruz Hazine garantili oluyor Büyükşehirler talep ediyor. 
Erdal SEYİTLER- Kabul ediyorum Başkanım da gelmek istediğim konu şu; siz gerekli  
açıklamayı burada yaptığınız takdirde oy birliğine dönüyor. Burada Mali İşler Müdürlüğü 
arkadaşlarımız yine meclis üyeleri arkadaşlarımızın dikkat çektiği gibi yani biraz açıklama, 
biraz başlık, biraz bir şeyler yazarsa topyekûn burada itirazcı veyahut da istemezükçü değiliz. 
Bayraklı’nın faydasına olacak her şeye rahatlıkla oy birliği yapabiliriz bunu ifade etmek    
istedim. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Teşekkürler. Evet, başka söz isteyen? Evet, Özlem Hanım. 
Özlem AVCI- Başkanım, Cemil Başkanımızın bu konuyla ilgili basına ve İzmir Büyükşehir 
Belediyemizin web sitesinde zaten bir açıklaması var. Cemil Başkanımız burada yenilebilir 
enerji kaynaklarının kullanılmasına karşı değil. Burada doğayı katleden alanlardan bahsediyor 
yani tarımsal alanlarda tamamen verimliliği kaybetmiş noktalara yapılmasını uygun olacağını 
söylüyor. Hepimiz için de böyle. Çünkü uygun olmayan alanlara yapıldığı zaman hepimizi 
etkiliyor bu. Oradaki insanların geçim kaynağını veya ağaçları biliyorsunuz çok önemli.  
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Yoksa HES’e, GES’e, RES’e karşı olduğu bir durum yok. Kendileri izmir.bel.tr'den de bu 
açıklamayı okuyabilirler. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar kesip kırpmak doğru bir iş değil evet. 
Özlem AVCI- Açıp okuyabilirsiniz yani orada Başkanımızın bir cümlesi cımbızla alınıp  
farklı yansıtılmış açıklaması var bakabilirsiniz. 
BAŞKAN- Evet, başka söz almak isteyen var mı AK Parti Grubu’ndan? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Tamam belki yoktur arkadaşlar söz almak isteyen yoksa birazdan meclisi         
kapatacağım. Evet, buyurun meclis üyem. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Evet, belki konuşmayacak arkadaşlar yani yoksa birazdan sorduğumda meclisi 
kapatacağım. 
Reyhan ÖZTÜRK- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri herkesi sevgiyle selamlıyorum.   
Belediyecilik nedir? Sanırım bu tanımı bile isteye birileri, duyuldu herhalde değil mi? 
BAŞKAN- Yakın tutarsanız, evet duyuluyor. 
Reyhan ÖZTÜRK- Herkesi sevgiyle selamlıyorum. Belediyecilik nedir? Sanırım bu tanımı 
bile isteye birileri belediye başkanlığı ve müdürlüklerinde seçim dönemlerinde talep ederler. 
Tabi Bayraklı kendi özelinde bir takım çalışmalar yapsa da birçok konuda dün olduğu gibi 
bugün de sınıfta kalıyor maalesef. En başta çöp mucitlerinden bahsetmiştik biliyorsunuz. 
Şimdi ise çöp mucitlerinin odasından ayrılmayan müdürlerin olduğunu duyuyoruz. Bayraklı, 
belediyedeki makamlarda sohbet edilecek, hizmet alacak bir ilçe değil. Nitekim sosyal     
mecralarda inanıyorum ki sizler de şikâyetleri görüyorsunuz. Ben bu eleştiriyi burada       
Bayraklılılar namına yapıyorum ve size iletiyorum. İnanıyorum ki… 
BAŞKAN- Pardon anlamadım sorun neydi? 
Reyhan ÖZTÜRK- Çöp, çöplerin toplanmaması. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar 26 Kasım'da biliyorsunuz 4 günlük bir grev sebebiyle çöpler          
toplanmadı. Ondan sonra bütün çöplerimiz günlük… 
Reyhan ÖZTÜRK- Sayın Başkan özellikle şu son dönemlerde çöplerin yanında inşaat      
artıkları, mobilyalar artıkları çok fazla görülüyor. Bu da Bayraklı halkının size iletmem     
gereken konusudur o yüzden bu konu üzerine değiniyorum. Bu konuda hassasiyet olarak   
davranacağınızı biliyorum. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Ben teşekkür ederim. Moloz ve hafriyatlarla ilgili arkadaşlar biliyorsunuz geçen 
ay da konuşuldu yeni bir tarife ile aslında bildirmeyen vatandaşların cezalandırılacağını    
paylaşmıştık. O sebeple daha düzenli toplanması varsa şikâyetiniz anlık iletildiğinde AK Parti 
Grubu’nun da kurmuş olduğu bir WhatsApp grubunda yetkili bir arkadaşımız mevcut o     
adresleri bildirirseniz arkadaşlarımız daha hızlı tespitlerini yaparlar. Evet başka? Erol Bey 
buyurun. 
Erol GÜDÜCÜ- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli bürokratlar,  
basın emekçisi arkadaşlarım. Şimdi moloz deyince aklıma benim de bir işim vardı geldi.  
Bayraklı Belediyesi’nin sunmuş olduğu bu hizmet gerçekten takdire şayan bir hizmet.      
Mutfağımda ufak bir tadilat yaptım, 1 metreküp bir molozum çıktı. Kimliğimi açık deşifre 
etmedim aşağıdaki personel arkadaşlara gittiğimde benim molozum var dediğimde çok kibar 
davrandılar, iyi yaklaşımlarını yaptılar, 1 metreküp karşılığında 1800 lira ödeyerekten     
makbuzumu aldım bir gün sonra da gelip molozlar kapımın önünden alındı. Ben bu hizmet 
için Bayraklı Belediyesi’ne teşekkür ediyorum. Öncelikle molozların çöp kenarlarına        
konulması zaten vatandaşın ayıbı, bu yapılmamalı. Belediyemize herhangi bir şekilde       
ulaştıklarında bu molozlar zaten evinden alınıyor. Ben bir şey daha rica edeceğim              
belediyemizden, bu ödemelerin belediyeye gelmeden online olaraktan da yapılabilmesi. 
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BAŞKAN- Tamam arkadaşlarımız notunu alsınlar, çalışıyorlar. 
Erol GÜDÜCÜ- Evet bununla ilgili online ödeme ile yapılırsa daha kolay, rahat olacak. Bir 
de mobilya atıklarının belediyemiz aranaraktan, randevu oluşturularaktan gelip evinden de 
alınabilir. Kullanabilecek eşyalar ihtiyaçlı vatandaşlarımıza verilir, kullanılmayacak olanları 
da katı yakıt olarak da kullanılabiliyor. 
BAŞKAN- Telefonla arayanları Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüz gidiyor, kullanılabilir 
mobilyalarımızı topluyoruz. 
Erol GÜDÜCÜ- Yani bu hizmet için bu şekilde yani siyasi gücü, siyasi makamı kötüye    
kullanmadan size örnek bir meclis üyesi olaraktan yatırdım makbuzumu, aldım hizmetimi, 
teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Vatandaşlık görevini yaptığınız için teşekkür ediyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Hiçbir Bayraklılı hemşerimiz ayıp etmez. Burada vatandaşın ayıbı filan hiç 
hoş cümleler değil. 
BAŞKAN- Arkadaşlar, gizli bir şekilde bütün mahalleyi ilgilendiren çöpleri indirip gizli bir 
şekilde koyanlar ayıp ediyor, neyi ayıp etmiyorlar. Arkadaşlar bir deremizin içerisine iş     
makinesi lastiği atılıyor. Kim yaptıysa çok ayıp ediyor. Bütün bu kentin hakkına geçiyor. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Evet arkadaşlar AK Parti Grubu’ndan Soner Bey. Meclis üyem buyurun. 
Soner AKBULUT- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri hepinizi sevgi ve saygılarımla    
selamlıyorum. Şimdi özellikle Başkanım ilk önce CHP'li meclis üyelerimiz konuşsun dedik 
çünkü tam sona kalıyoruz bir şeyde ikinci söz hakkımız olmadığından dolayı bir sonraki  
meclise kalıyor konuşacaklarımız. Çok da uzatmak istemiyoruz ama maalesef bugün de    
olduğu gibi bir ay bekliyoruz Özlem Hanım’a cevap vermek için. Bugün de o günlerden bir 
tanesi.  
BAŞKAN- Çarşamba günü bir daha Meclis olacak yani Çarşamba’ya da sözlerinizi            
bırakabilirsiniz, hepsini bugün konuşmak zorunda değilsiniz. 
Soner AKBULUT- Eyvallah. Sayın Başkanım, ne yazık ki sizler de her mecliste uyarmanıza 
rağmen bizler de burada her meclis dile getirmemize rağmen burada sadece seviyeli bir siyasi 
nezaket anlayışında Bayraklı’nın sorunları ile hemhal olalım dememize rağmen ne yazık ki ve 
ne yazık ki her mecliste burada genel siyaset konuşuluyor. Ben bir milletvekili değilim,     
burada genel siyaset yapacak da değilim fakat işin ucu hem partime hem hükümetime hem de 
ne yazık ki genel siyaset olduğu için ben de bazı konulara cevap vermekte kendimi yükümlü 
hissediyorum. Bunlara biraz sonra konuşmalarımda değineceğim. Şimdi kıymetli               
vatandaşlarımız, Bayraklı 2009 yılında kurulmuş bir belediye ve nüfus sayısı olarak birçok 
ilden büyük bir ilçemiz. Hizmet edenlerden, taş taş üstüne koyanlardan Allah bir değil bin 
kere razı olsun, onlara dediğimiz hiçbir söz yok. Fakat 2009'dan bu yana ne yazık ki göreve 
gelen tüm belediyeler, Belediye Başkanları ve yönetimleri neredeyse projelerin %85'ini, 
%90'ını verdiği vaatlerin tamamlamadan görevlerinden ayrılıp gittiler. Geriye ne kaldı?     
Vatandaşa vaat ettiği projelerden aldıkları oylar kaldı ama inşallah bu son 4 yılda da ben bu 
vaatlerin, bu projelerin bir şekilde tamamlanacağına inanıyorum. Şimdi son 2 yılda sadece 
hükümetimiz tarafından, geçen konuşmamda hemen perdenin kenarından bakarsanız diye  
Şehir Hastanemizi göstermiştim. Fakat bugün bir çalışma yaptım, biz sadece AK Parti       
hükümetleri olarak son 2 yılda bakın değerli meclis üyeleri Bayraklımıza neler yapmışız? 
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından Bayraklı Gençlik Merkezi açmışız. Bayraklı Tapu ve 
Kadastro Müdürlüğümüz yeni binasına taşınmış. Bayraklı İlçe Emniyet Müdürlüğümüz yeni 
binasına taşınmış. Yine binlerce vatandaşlarımız TOKİ sayesinde yeni evlerine kavuşmuş. 
Milli Eğitim Bakanlığımız tarafından hem son teknoloji hem çocuklarımızın daha iyi şartlarda 
okuyabilmesi için TOKİ Anaokulu, TOKİ İlkokulu, TOKİ Ortaokulu, Çamkıran Ortaokulu 
sıfırdan inşaatı biten okullarımız ve bir dahaki döneme açılacak Talatpaşa Ortaokulu,        
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Özkanlar İlkokulu, Sabiha Ahmet Tabak İlkokulu, Sabiha Ahmet Tabak Ortaokulu, Şehit 
Uğur Sarıkaya Ortaokulu, Hisar Anadolu İmam Hatip Lisesi ve 160 kişilik yurdu inşallah bir 
dahaki dönemde açılacak. Biz sadece hükümet olarak Bayraklımıza bu hizmetleri yapmışız. 
Dönüp baktığımızda işte her meclis burada genel siyasetten konuşuyorsunuz dediğimizde 
bunları söylemek istiyorduk. Yani burada Bayraklı Belediyesi’nin ve vatandaşlarımızın 
şikâyetlerini dile getirmek yerine eğer genel siyasetten konuşacaksak biz de bunlardan      
konuşuruz. Şimdi ne demiştik? Şehir Hastanesi’ni yaptık demiştik. Özlem Hanım da demişti 
ki Şehir Hastanesi konusunda bir MR, bir röntgen için aylarca sıra bekliyoruz, randevu       
alınamıyor demişti, Suriyeli hastalara öncelik veriliyor demişti ve pislikten görünmeyen bir 
hastane demişti. Şimdi Özlem Hanım her konuşmasında da dile getiriyor ama yaşça da büyük 
olduğu için, 1990'larda malum Beyefendinin SGK Müdürü olduğu dönemdeki o kepaze    
hastanelerin dönemleriyle herhalde bu dönemleri bir tutuyor. Allah düşürmesin                  
hastanelerimiz... 
BAŞKAN- Ama bak böyle konuşursanız… 
Soner AKBULUT- Hoplamayın rahat olun, rahat olun, rahat olun… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Soner AKBULUT- Böyle mi saygısızlık yapılıyor? Şimdi ben isim vermedim. Kendiniz her 
istediğinizi konuşacaksınız… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Soner AKBULUT- Sesinizi yükseltmeyin, sesinizi yükseltmeyeceksiniz. İstediğinizi        
konuşursanız istemediğinizi işitirsiniz. 
BAŞKAN- Tamam, evet... 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Soner AKBULUT- Parmağını kaldırma indir yerine. Öyle bir dünya yok… 
BAŞKAN- Evet meclis üyem toparlayın. 
Soner AKBULUT- İstediğinizi söyleyeceksiniz istemediğinizi de işiteceksiniz bu kadar basit. 
BAŞKAN- Evet arkadaşlar… 
Soner AKBULUT- Sayın Başkan, Şehir Hastanelerimiz gayet de son sistemle her şekilde 
işliyor. Aylık 400 bin ayakta hasta girişlerimiz var resmi kayıtlarla ve bir ay, iki ay gibi öyle 
farazi rakamlar değil 4 gün içerisinde MR’lar, röntgenler çekilip sonuçlandırılıyor hastanemiz 
tarafından. Ve yine Özlem Hanım dedi ki, hiçbir tartışma, sataşma yokken burayı üç, beş   
kişiyi toplamakta zorlandığın AKP Gençlik Kolları zannetme dedi ve sonradan da… 
BAŞKAN- Şimdi değerli meclis üyem böyle konuşursan kapatırım… 
Soner AKBULUT- Sayın Başkanım bir saniye, Özlem Hanım ama bunları söylerken benim 
cevap hakkım yoktu tabii ki de söyleyeceğim… 
BAŞKAN- Geçen ayın tartıştığınız kelimelerini alıp, ısıtıp buraya getirdiğinizde bir yere 
varmayız. 
Soner AKBULUT- O zaman cevap hakkı verin geçen mecliste söyleyeyim. Ben lütfen     
müsaade edin, AK Parti’nin son bir ay içerisinde… 
BAŞKAN- Yani iş şuna gelmiş, her hafta siz ve bir arkadaşın kişisel tartışmalarını bütün  
Bayraklı’ya dinletme alanına çevirdiniz. 
Soner AKBULUT- Başkanım o zaman uyaracaksınız konuşmayacaklar. Siz kendi meclis 
üyeniz konuşurken hiçbir zaman… 
BAŞKAN- Siz kendiniz konuşuyorsunuz. Cevap veriyor bir sonrakine gelip de onun         
cevaplarını… 
Soner AKBULUT- Sayın Başkan sizinle tartışmak istemiyorum, kendi meclis üyenizi de 
lütfen aynı şekilde sataşmaya girdiği zaman müdahale edin. 
BAŞKAN- Siz ama böyle konuştukça şu an on yere sataştınız. 
Soner AKBULUT- Sataşırım. Siz kendi meclis üyenizi de lütfen uyarın. 
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BAŞKAN- Kişilere, isimlere, kurumlara, Genel Merkezimize, Genel Başkanımıza kadar laf 
söyleme durumuna getirdiniz… 
Soner AKBULUT- Aynı şeyi yapmıyor mu meclis üyeleriniz? 
BAŞKAN- Birazdan tamam arkadaşlar… 
Soner AKBULUT- O zaman onlara da müdahale edin ben de burada konuşmayayım. 
BAŞKAN- Siz Bayraklı’nın dışına konuları çıkardıkça bu arkadaşlar size cevap verecek. 
Soner AKBULUT- Sayın Başkanım ben bitireyim ondan sonra devam edin. Son geçtiğimiz 
bir ay içerisinde Yargıtay tarafından… 
BAŞKAN- Toparlayın evet kapatacağız. 
Soner AKBULUT- Toparlıyorum. Açıklanan, ayrıca bir şey söyleyeceğim burada biz       
domatesi, patlıcanı, biberi dakikalarca dinlerken müdahale etmiyorsunuz yine aynı raddeye 
geliyoruz yani, lütfen. 
BAŞKAN- Bakın, değerli meclis üyem… 
Soner AKBULUT- Bir saniye bitireyim hemen toparlıyorum. 
BAŞKAN- Birden fazla kişiye sataşarak gidiyorsunuz, burası istediğiniz her şeyi               
konuşacağınız yer değil. Bayraklı ile ilgili konuşun. 
Soner AKBULUT- Kendi meclis üyeniz niye konuşurken buna neden müsaade ediyorsunuz? 
BAŞKAN- Konuların Bayraklı’nın dışına çıkarken de bir nezaketle, bir kelime, iki kelime, bir 
cümle beş dakikadır Bayraklı dışındaki konulara girmişsiniz. 
Soner AKBULUT- Sayın Başkan aynı şeyleri kendi meclis üyeniz yapıyor lütfen ya lütfen 
sizi de bu konuda kınıyorum. 
BAŞKAN- Evet, meclis üyem toparlayın. 
Soner AKBULUT- AK Parti’nin mevcut olarak 11 milyon üyesi var. Bu da demek oluyor ki 
yaklaşık 1,5 milyonla CHP’nin 1 milyon 531 üyesinden daha fazla 18 ile 30 yaş arası üyemiz 
mevcut. Biz öyle gençlere iş vaatleriyle onlarla bunlarla kandırıp üye yapılacak bir parti     
değiliz. Gençlerin arkasında dimdik duran bir hükümetiz. Sevgi ve saygılarımı sunuyorum.  
BAŞKAN- Bakın arkadaşlar mikrofonu kapatın. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar, Özlem Hanım birazdan söz alır konuşursunuz. Evet, Latif Bey,     
arkadaşlar Latif Bey’e mikrofonu. 
Latif AYDEMİR- Sayın Başkanım hayırlı akşamlar diliyorum. Geçtiğimiz günlerde buradaki 
salonu yanılmıyorsam Sayın Cemil TUGAY Beyefendi ziyaret etmişlerdi. Muhtarlarımızla bir 
toplantı olduğunu gördüm sosyal medyadan. Gerek muhtarlarımız da seçilmiş arkadaşlarımız 
ama meclis üyelerinin de katılmasının bir mahsuru yoksa bundan sonraki zaten 31 ilçede  
Başkanımızın yoğunluğunu biliyoruz Büyükşehir’de de beraber çalışıyoruz. Bunu bir         
hatırlatma olarak not alırsanız, bizlerin de fikirlerini alırsa teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Büyükşehir Belediye Başkanımızın daha önceden bir talebi vardı muhtarların   
randevu taleplerine karşılık. 
Latif AYDEMİR- Özelse saygı duyarım. 
BAŞKAN- Tabi, muhtarlarla bir araya gelmek istedi. Kentle ilgili muhtarların taleplerini, 
şikâyetlerini hem dinledi hem kendi bürokratları yapacakları kendi mahalleleriyle ilgili     
çalışmaları aktardılar. Bunun neticesinde karşılıklı bir bu yönde talep olduğu için muhtarlarla 
bir toplantı olarak gerçekleşti. 
Latif AYDEMİR- Bu arada Başkanım bu Ankara Asfaltında malum çalışmalardan yaşanan 
yaklaşık 6 ay önce başlayıp hemen akabinde de bir sıcak asfalt sermesi olmuştu. Geldiğimiz 
noktada hem burada hem Büyükşehirde ve sosyal medya paylaşımlarımızda Sayın            
Başkanımızdan da ricamız sonucu, geçen hafta Pazar günü sıcak asfalt bir kısmı yapılıp     
yaklaşık o bulvarın yüzde 35'i asfaltlandığını gördük, diğer çalışma da devam ediyor. İnşallah 
bu daha özenle, düzenle yapılır diye düşünüyorum. Buraya gelmeden önce Sayın Başkanım 
bu Manavkuyu ve Mansuroğlu’ndaki esnaf arkadaşlarımızla karşılaştım. Bu katı artık        
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bedelleri ile ilgili Sayın Başkanım 2024 yılında 22 bin lira gelen bir esnafımıza 36 bin lira 
gelmiş. Hiç dükkânı açılmamış, ruhsatı alınmış olup 3600 lira gelmiş. 44 TL olan bir berber 
arkadaşımıza 526 TL gelmiş. Sizlere selamları var, bu konuyla ilgili zaten piyasanın          
şartlarında… 
BAŞKAN- Onu açıklayayım arkadaşlar, katı atık parası bizim tarifesini belirlediğimiz ya da 
kendimize göre rakamı oluşturduğumuz bir durum değil. Yine Resmi Gazete’de yayınlanan 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın bize emrettiği, şart koştuğu, toplamak zorunda olduğumuz, 
burada, bu kentte, Bayraklı’nın çöp toplama ücretlerinin hanelere ve iş yerlerine bölümünden 
çıkıyor. 
Latif AYDEMİR- Bayraklı Belediyesi’ne kimse emredemez Başkanım. 
BAŞKAN- Doğal olarak şunu söyleyeyim arkadaşlar, doğal olarak 2024 yılında Bayraklı  
Belediyesi çöp toplama hizmetlerinin maliyeti 149.657.762,08 TL. Hane başına da katı atık 
bedeli olarak 85 TL ücret alıyorduk. Bayraklı’nın %90'ı yaklaşık konutlardan oluşuyor ve 
2025 yılına geçerken çöp toplama ücreti olarak 301.719.167,93 TL bizim katı atık bedeli.  
Hanelerden 85 TL'den 90 TL'ye çıkınca doğal olarak geriye kalanı iş yerlerine kaldı. Yani 
emeklisi fazla olan ve dezavantajlısı, dar gelirlisi fazlaca bulunan %90'ı da neredeyse       
meskenden oluşan bir yerde 5 TL'lik artış. Yani bunun alınabilmesi için ya hanelerden      
alacaksınız ya da iş yerlerinden. Bu sene haneler noktasında fazlaca emekli olan kentte 5 TL 
arttırdığımız için 85 TL'den 90 TL'ye çıktı, geriye kalan ücret farkı da iş yerlerine bölündü. 
Yani bizim Belediye Başkanı olarak ben ya da Başkan Yardımcılarımız veya bürokratlarımız 
hadi biz 301 milyonu 200 milyona düşürdük diyemeyiz. 
Latif AYDEMİR- Yani bu keyfi değil. 
BAŞKAN- Keyfi değil, yasa bunu emrediyor. 
Latif AYDEMİR- Ama vatandaş bununla ilgili Sayın Başkanım bilinçli değil. 
BAŞKAN- Arkadaşlar ya da mesken olarak vatandaşın ödediği aylık emeklilerimizin ya da 
yaşlılarımızın ya da dezavantajı mahallelerimizin ödediği rakamın değişmesi gerekiyor.    
Bunun iki yolu var. İş yerleri ile ilgili evet doğrudur, iş yerleri ile ilgili böyle bir dezavantajlı 
durum oluştu, arkadaşlarımız çalışıyor, bir daha değerlendirmesini yapacaklar ama dediğim 
gibi bu bizim keyfi olarak yaptığımız, bizim belirlediğimiz rakamlar değil. 301 milyonu    
Bayraklı'da vergi olarak almakla yükümlü olduğumuz bir durum. Bu rakamı, 301 milyonu 
tespit etmişken keyfi olarak bu rakamla oynayamayız. Arkadaşlar bakın şöyle söyleyeyim, 
dört buçuk yıl önce çöp ihalesi yapılmış ve dört buçuk yıl sonra hak edişlerimiz 1,5           
milyondan 4,5 milyon 5 milyona çıktı ve ilgililerini çağırdığımda bana şunu söylediler haklı 
olarak, 4 yıl önce bir çöp kamyonu 400-600 bin TL'ydi, 4 yıl sonra üst ekipmanıyla beraber 
neredeyse 6 milyona geldi. 7 TL idi 4 yıl önce mazot fiyatı şu an 45 TL'yi geçmiş durumda. 
Sadece 2024 yılıyla 2025 yılında maaş olarak net artışımızı size söyleyeyim, yaklaşık %116. 
Şubat ayında %41 ilk altı ay için maaşta iyileşme oldu, ikinci altı ay için birçoğunuz, birçok 
kişi ayrı yönde grev olduğu için beni eleştirdiler. Bu maaşlar arkadaşlar enflasyondan        
bağımsız değil, enflasyon farkıyla beraber iki altı ayda %40 maaş artışı %96 demek. Ocak 
ayıyla beraber %16 arttığında %115-116'lara geliyor. Şimdi mazot şu süreçte bu kadar artmış, 
ekipman araç fiyatı bu kadar artmış, maaşlar bu kadar artmış 2024 yılında katı atık payı 85 
TL'den 90 TL'ye gelmiş arkadaşlar iş yerlerine de yansıması bu. Sadece bu rakamları        
arkadaşlar ben oluşturmuyorum. Bu belediyenin çalışan, 657'ye bağlı memuru bütün         
personelin maaşını, mazotun giderini, aracın kirasını üst üste koyuyor 2025 yılında her şey 
yolunda giderse hiçbir akaryakıttı diğerlerinde bir artış olmazsa 301.719.167,93 TL çöp     
toplama ücreti var arkadaşlar. Yani bununla ilgili hangi yönde bir indirim olacaksa söyleyin 
hep beraber düşünelim. Bu vergilerin toplanmasından keyif alan insanlar değiliz ve şöyle bir 
durumu da az önce genç meclis üyemiz birçok parametreyi saydı onlardan bir tanesi de Şehir 
Hastanesi. Şehir Hastanesi doğrudur fazlaca çöp oluşturan, fazlaca vatandaşa hizmet veren bir 
yer iken üzülerek görüyorum ve duyuyorum umarım öyle de değildir Emlak Vergisi         
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vermemek için bile yasal boşluklardan bir belge alarak Emlak Vergisinden kendini muaf    
etmenin yollarını aradığını duyuyorum. İnşallah onu da yapmıyordur. Yani neredeyse bir  
mahalle çöp yüküyle, bizlere ayrı bir yönüyle yük getiren Şehir Hastanesi’nin yani özel     
ellerde işletilen Şehir Hastanesi’nin umuyorum Emlak Vergisinden kaçmak üzere de ayrı bir 
yatırım teşvik belgesine sığınmıyordur. Çünkü, gerçekten var, orada bulunuyor, devasa bir 
yapı, verdiği hizmetlerle vatandaşa hizmet üretiyorsa da var olsun. Yapılış, işletme            
yöntemlerine itiraz etmekle beraber vatandaşımızın almış olduğu hizmet kısmında vatandaşa 
hizmet ettikçe de biz kendi üstümüze düşen hizmetlerimizle de orada bulunmaya devam   
edeceğiz. Ama umuyorum onlar da yasal boşluklardan, dayanaklardan Bayraklı Belediyesi’ne 
gelmesi gereken, ödemesi gereken bu vergilerden de kaçmıyordur. Çünkü arkadaşlar az önce 
size söyledim, 301 milyon katı atık payından biri gider bir belge ile kendini muaf tutabilir 
ama senin ödemediğin vergi diğer vatandaşın sırtına yük oluyor. Sen mi zenginsin, bizim bu 
yoksul vatandaşımız ya da dezavantajlı, dar gelirli vatandaşımız mı? Yani o sebeple           
arkadaşlar, alınan vergilerin kalemlerini birileri kendini muaf tutabilir ama o muafiyetin    
karşılığında da diğer vatandaşlarımız ödemek durumunda kalıyor. Bizim meskenlerden, 
emeklilerimizden almadığımız katı atık payı ya da 5 TL artışla 2025'e geçtiğimiz bu durumun 
yükü maalesef fazlaca iş yerlerine yansımış durumda. Bunun bu yönüyle arkadaşlarımız şu an 
çalışmalarını yapıyor. Nasıl bir yol bulacağız hep beraber çalışmasını sürdüreceğiz arkadaşlar. 
Latif AYDEMİR- Devam edebilir miyim Başkanım? 
BAŞKAN- Evet, toparlarsanız. 
Latif AYDEMİR- Süremi size verdim bu arada Başkanım. 
BAŞKAN- Evet evet. 
Latif AYDEMİR- Başkanım bu arada 286/6 ve 286/7’de bulunan özellikle esnaflarımızın 
bundan birkaç ay önce yapmış olduğunuz restorandaki toplantıdaki bulunan arkadaşların çoğu 
tesadüf değil rica ettikleri için bulundum. Buraya geleceğimi de bildikleri için sizlere selamı 
var diyerek bu konuya girdim. Diğer bir konu Sayın Başkanım, Karşıyaka ve Bayraklı       
sınırlarımızın birleştiği noktada malum aylardır defin ile ilgili burada ve Büyükşehir’de de 
dile getirdi arkadaşlarımız ve ben, 1300 dönüm olan Sancaklı Mahallesi'nden başlayıp bu   
Kuzey Çevre yoluna yapılacak olan alternatif yolun alt kısmında kalan 300 dönüm arazinin 
Büyükşehir Belediyemiz, Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğümüz ve Valiliğimizce yaklaşık 22 
Ağustos 2022 yılından beri uğraşıldığını duydum. Burada emeği geçenlere teşekkür ederim. 
Fakat geldiğimiz noktada bu 300 dönüm arazinin, mezarlığın gömüye açılması ile ilgili     
oradaki muhtar arkadaşımızla cami imamı birleşip vatandaşı da galeyana getirip itirazları söz 
konusu olunca şu an sadece Sayın Valimizin önünde. Arzu ederseniz siz ve Bayraklı olarak… 
BAŞKAN- Sancaklı bize bağlı değil. 
Latif AYDEMİR- Sınırları içerisinde Başkanım, 1300 dönümün burada… 
BAŞKAN- Yani muhtar ve Sancaklı Köyü… 
Latif AYDEMİR- İmamın oradaki hadiseyi İzmir'i ilgilendiren bir konu olduğu için izin  
verirseniz detayına gireceğim. 
BAŞKAN- Bizim ilçemiz dışında Sancaklı. 
Latif AYDEMİR- Biliyorum ama Bayraklı sınırlarına kadar dayandığı için ada parseli de 
söyleyeyim size o zaman Başkanım 146, 148, 150 ve 210 parsellerde bulunan araziler bunlar. 
Bu konuda sadece Sayın Valimizin önünde imzada olduğunu öğrendim. Bu konu ile ilgili hani 
Karşıyaka ve Bayraklı Belediyesi olarak çünkü bizler defin olayımızı gidip orada yapacağımız 
için bizi de ilgilendiriyor. Şu an insanlarımız Menemen’e, Torbalı'ya, Kemalpaşa'ya          
gidiyordu. Bu arada Başkanım son olarak ayrıca Naldöken ve Karşıyaka’da Bayraklı ve   
Bornova ikametgâhı olan vatandaşların defin işlemi için yeni yer açıldı. Bu üç ilçede ikamet 
eden hemşerimiz sadece 500 TL ödeyerek, bunu ödeme gücü yoksa beyan ve ücret ödemeden 
sıra gömü şeklinde işlemleri yaptırılabiliyor. Kimse bu olayı kışkırtıp altından siyaset      
yapmasın. Mezarlıklar Müdürlüğü Daire Başkanımıza ve emeği geçen arkadaşlara da teşekkür 



Sayfa 17 / 31 
 

ediyorum buradan hani şu anki bu konularda ölüm mubah malum. Ayrıca Sayın Başkanım 5 
ilçemizde yeni mezarlık açıldı bu ay itibariyle Bornova, Karşıyaka, Kemalpaşa ve             
Menemen'de şu an gömüye hazır yerler vatandaşımızın da hizmetinde. Bu arada Başkanım 
özellikle hani kapıdaki güvenlik arkadaşımızdan başta Ruhsat ve İmar ve iki Belediye Başkan 
Yardımcımızın ismi geçen Mehmet Hanifi Bey ile Levent Hanım’a da huzurlarınızda teşekkür 
ediyorum. Ne zaman arasak bizlere destek oluyorlar, yardımcı oluyorlar çalışmalarınızda  
başarılar diliyorum. 
BAŞKAN- Evet, Muhammet Bey. 
Muhammet ŞAHİN- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri herkese hayırlı akşamlar        
diliyorum. Sayın Başkanım şu anda hani büyük zaten projeleri yapamıyoruz fakat en azından 
belediye imkânlarıyla yapılacak küçük işleri yapalım. Yani bu pazar yerlerindeki işte temizlik 
meselesi, bu tuvaletlerin meselesi, çatılardaki kırık dökük yerlerin en azından belediye 
imkânları ile küçük maliyetlerle bunları seri bir şekilde bitirmemiz gerekiyor, vatandaş bu 
konuda muzdarip durumda. Bir ikincisi, Sayın Başkan yani sizden rica ediyorum bunu meclis 
üyesi olarak da söylemiyorum Bayraklı’da yaşayan bir vatandaş olarak istirham ediyorum 
lütfen şu çukur meselesine bir el atın. Yani Bayraklı'da daha geçen hafta ön düzen yaptırdım 
5000 lira para verdim. Yani lütfen ben kendim meclis üyesi olarak verdim bunun faturasını da 
size gösterebilirim. Yani rica ediyorum Allah aşkına ana arterleri hiç değilse ana güzergâhları, 
araçların yoğun gidip geldiği yerleri yani lütfen şuan arkadaşlar bir baksın. Yani bu konu ile 
ilgili ihtisaslı, yetkilendirdiğiniz, bu konuyla ilgili ücret alan Bayraklı Belediyesi’ne devletten 
milletin parasını alan arkadaşlar yani bu konuların üzerinde bir dursunlar günde yüz tane… 
BAŞKAN- Arkadaşlar şuan günde yaklaşık 2 kamyon asfaltı biz seriyoruz. Büyükşehir’in de 
kendi sorumluluk alanındaki yerlerde bu çukurlarla ilgili serim işlemi başlatıldı. 
Muhammet ŞAHİN- Bayraklı sınırlarından bahsediyorum Başkanım, Bayraklı sınırlarından 
bahsediyorum. 
BAŞKAN- Evet evet, Bayraklı’da. 
Muhammet ŞAHİN- Yani günlük araç trafiğinin geçtiği, araç yoğunluğunun olduğu yerleri 
hiç değilse önceliğe alsınlar. Yani bakın Doğançay’dan gelip Şehir Hastanesi’ne giden yolun 
orada o petrolün yapıldığı yerde iki tane çukur açılmış ya bir buçuk aydır 2 metre bir çukur, 
yani buradan günde yüzlerce araç geçiyor yani hiç değilse bura. Sevgi Yolu’nun başından 
Çiçek Mahallesi'ne, Cengizhan Mahallesi’ne… 
BAŞKAN- Bu TOKİ’lerde kalan yerden bahsediyorsunuz değil mi? 
Muhammet ŞAHİN- Evet. Ya bak şurası Sevgi Yolu’nun oradan Cengizhan Mahallesi’ne 
yani Çiçek Mahallesi’ne, Alparslan'a doğru yukarı çıkan ya insan oraya arabayla geçmek  
istemiyor. Yani ben bazen yolu değiştiriyorum, Bornova'dan Ege Üniversitesi'nin oradan  
otobandan gidiyorum sırf o çukurlara maruz kalmamak için. Yani rica ediyorum Başkanım 
yani bu hiç değilse ana güzergâhlar. Yani bir arkadaş, yetkili, bu işin başındaki Başkan     
Yardımcısı olur, müdür olur taksiye binsin Bayraklı’nın ana güzergâhlarını bir dolaşsın ya. 
Arabası çukura düştüğü yerde bir dakika bir fotoğraf çeksin atsın. 
BAŞKAN- Yapılıyor arkadaşlar, imkan dahilinde yapılıyor günde iki kamyon asfalt          
döküyoruz şuan. 
Muhammet ŞAHİN- Başkanım bu dediğimiz güzergâhtaki hadiseler çok büyük iş değil   
yerler küçük ama nevisi büyük. Bir sürü araç geçiyor yani sen ara sokaktaki yeri bir ayda da 
yapsan üç tane araç geçiyor burada günde dediğim yerlerden günde belki 1000 belki 2000 
araç geçiyor yani ana güzergâhlar. Yani buraları bir arkadaşlar bakarlarsa iyi olur vatandaşın 
arabaları parçalanmaz yani. 
BAŞKAN- Tamam, söylediğiniz yerlere arkadaşlar bakarlar. 
Muhammet ŞAHİN- Bir diğer ikincisi de az önce katı atıkla ilgili paylaştırdık dediniz doğru 
ben de size katılıyorum Şehir Hastanesi'nin bu katı artık bedelini ödemesi gerekiyor. 
BAŞKAN- Hayır katı atık bedelini ödüyor, Emlak Vergisi ile ilgili… 
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Muhammet ŞAHİN- Yani ödemesi gereken konuyu sağından solundan kendini gezdirmeden 
dobra bir şekilde ödemesi lazım doğru söylüyorsunuz ben size katılıyorum, haklısınız. Benim 
fakat söylediğim konu şu evlere paylaştırdık dediniz ya doğru az bir ücretle evlere             
paylaştırdınız evet yani şimdi adamın evi var gecekondu, adamın evinin değeri 1,5 milyon, 
adamın evi var değeri denize bakıyor değeri 30 milyon yani şimdi bunda da adaletsizlik yok 
mu? Yani böyle bir bölüştürme zaten olmaz yani. 
BAŞKAN- Arkadaşlar mesken mesken…   
Muhammet ŞAHİN- Bu adaletsiz bir bölüştürme. Mesken olması fark etmiyor. 
BAŞKAN- Haklısınız hayır haklısınız şu an Emlak Vergilerinde bile… 
Muhammet ŞAHİN- Yani şimdi adamın evi 2 milyon iken 40 milyonluk evle aynı niye   
ödesin? 
BAŞKAN- Arkadaşlar yasanın değişmesi gerekiyor. Şu an birinci sınıf ev ne demek biliyor 
musunuz? Pimapen pencereli olan, içinde klima olan yeri birinci sınıf sayıyoruz. Şimdi     
düşünün… 
Muhammet ŞAHİN- Emlak Vergisinde değiştirdiniz ama Başkanım biliyorsunuz yani bunu. 
BAŞKAN- Arkadaşlar birinci sınıfı bahsediyorum. En yüksek birinci sınıftan alıyorsunuz, 
birinci sınıf olabilmesi de düşünün 80'li yıllarda ya oluşmuş bir yasada pimapeni bir lüks sınıf 
olarak görüyorlar. Şu an emin olun… 
Muhammet ŞAHİN- Emlak Vergisini neye göre alıyorsunuz? 
BAŞKAN- En gecekondu evde bile pimapen… 
Muhammet ŞAHİN- Başkanım Emlak Vergisini neye göre alıyorsunuz? 
BAŞKAN- Anlatayım arkadaşlar sınıflandırılıyor ama birinci sınıf bir tanımdan                  
bahsediyorum. Şu an bizim önümüzdeki sınıflandırmada da mesken var, mesken harici yerler 
var. Meskenleri kendi içerisinde biz bölüşemiyoruz yani yoksa tercihen biz de biliyoruz şu 
apartmandaki şu meskenler imkânı da fazla çöpü de fazladır ama mesken olarak hepsini bir 
tutuyor.  
Muhammet ŞAHİN- Yani Emlak Vergisi alırken değer artışına göre, değerine göre Emlak 
Vergisi alıyorsunuz. Katık atık bedeli alırken herkese eşit paylaştırıyorsunuz. Yani bana göre 
biraz adaletsiz bir konu yani. 
BAŞKAN- Evet bence de adaletsizce bir durum ama yasanın değişmesi gerekiyor. 
Muhammet ŞAHİN- Adamın evi 2 milyon adamın evi 42 milyon aynı bedeli niye versin 
adam yani? 
BAŞKAN- Tamam katılıyorum. 
Muhammet ŞAHİN- Bir ikinci konu da az önce söylediniz işte ücretlerle ilgili falan.       
Başkanım, geçen dönemde siz biliyorsunuz beraber meclis üyeliği yaptık. Yine söylüyorum 
yine söylüyorum belediyelerin bu konuda mali girdaba düşmesindeki sürekli işçi ücretlerinin 
konuşulmasındaki konu, temel konu, temel neden Bayraklı da dâhil, İzmir'deki diğer         
belediyeler de dâhil ama bizi ilgilendiren konu Bayraklı, oy kaygısıyla alınan işçilerin       
ücretlerinin ödenmesi konusu, bu ödenmeme, mali borç, işte para ödeyemeyelim işçiye, grev 
meselesi, çalışan işçilerin de yeterli düzeyde maaşını almaması yani noktasında tek neden oy 
kaygısıyla fazla alınan işçiler. Yani bunu da insanlarımız bilsin yani burada eğer şu anda   
belediyenin bütçesini ciddi anlamda meşgul eden bir işçi, işçilik ödemesi varsa bu tamamen 
hizmet edilmesi noktasında değil, oy kaygısıyla benim adamım, senin adamın, ötekinin adamı 
noktasında personel alımıdır. Teşekkür ediyorum, iyi akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN- Evet, Hasan Bey. Ses gelmiyor mu? Arkadaşlar bir mikrofonları da daha sonra bir 
kontrol edin. 
Hasan AYDEMİR- Sayın Başkanım, kıymetli meclis ve bizi dinleyen Bayraklı halkı hepinizi 
sevgiyle selamlıyorum. Şimdi demin Muhammet Bey’i de dinledim, Sayın Grup Başkanını. 
İşte bu belediye çalışanlarının ücretlerinden bahsediyorlar, kaygılardan bahsediyorlar.       
Sanırsam asgari ücret yani belediyede çalışan bir oy kaygısıyla değil, Türkiye'nin ekonomik 
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koşullarından dolayı asgari ücretle geçinilmediğini görüldüğü için gerçekten insanca         
yaşayabileceği bir rakamları oluşturma gayretidir belediyenin. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Hasan AYDEMİR- Hayır hayır ben bir anlatayım. Şimdi siz burada bir şeyleri                  
anlatıyorsunuz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Hasan AYDEMİR- Yok yok, değil değil değil, o Sayın Belediye Başkanımızın                 
yaptırımındandır. Onların takibi de bürokrat arkadaşlarımız, ilgili arkadaşlarımız takibini  
yapıyorlar. Şimdi burada Bayraklı'yı Türkiye'nin koşullarından, Türkiye'nin gündeminden 
tartışmak, konuşmak mümkün değil arkadaşlar. Hani siz diyorsunuz ya biz Bayraklı’nın ta 
kendisiyiz, biz Bayraklı’nın sokaklarındayız. Biz de Bayraklı’nın ta kendisiyiz. Ben 40 yıldır 
Onur Mahallesi'nde gecekonduda oturan biriyim. Dolayısıyla orada da 10 yıl muhtarlık       
yaptım. Sabahları çaresizce bir anne, bir kardeş gelip; ya muhtarım ben bu sabah 4 çocuğum 
var, 5 çocuğum var kahvaltı veremedim, ben ne yapacağım, nereye gideceğim dediğinde   
hepimizin çaresizliği, hüznü içimize duruyor. Yani buradaki koşulları 22 hatta 23 yıldır     
yönetilen hatta yönetilmeyen bu Türkiye'yi ekonomik olarak bu hale getiren, vatandaşı bu 
kadar sefalete… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Hasan AYDEMİR- Lütfen bir dinleyin, 22 ile 23 yılı bir konuşalım. 
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Hasan AYDEMİR- Güncel olan bir 23 yılı için konuşalım Muhammet Bey biraz müsaade 
edin. Bir de demokrasi dediğiniz şey ne biliyor musunuz? Şurada ben bir tarif edeyim, siz 
kendiniz konuşurken Başkanımızın veya gerçekten siyasi görüşümüzün demokrasiye verdiği 
önemi ve özeni, muhalefetmiş iktidarmış ayırmadan herkesin kendini yeterince ve kendini 
yeterli sürede ifade edebileceği bir sürede özgürce konuşuyorsunuz. Değil mi? Demokrasi de 
kendisi gibi düşünmeyen, kendisi gibi davranmayan insanlara tahammül etme sanatıdır. Orada 
empati kurmaktır, durduğunuz yerde buralara bakıp niyet okumak değildir. Siz şöyle         
düşünüyorsunuz, siz şöyle yapıyorsunuz gibi niyet okuyuculuğu yapmayın, bu tehlikeli bir 
iştir. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Hasan AYDEMİR- Gerçekten okuyorsunuz ve dolayısıyla demin Soner arkadaş da          
Bakanlıkları saydı Spor Bakanlığı, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı, Ulaştırma Bakanlığı. 
Arkadaşlar biz de Bayraklı’nın bir Türkiye'nin bir parçasıyız. Bu yatırımlar Bayraklı’ya,   
İzmir'e ne kadar yapıldı hükümet eliyle? Yani bir tane U harfine rastlayabiliyor musunuz? 
Ulaştırma Bakanlığı'nın yaptığı bir tesise rastlayabiliyor musunuz İzmir'de, Bayraklı’da? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Hasan AYDEMİR- Hepsi Metro, hepsi Metro. Geri kalan gidin kendi belediyelerinizin    
olduğu yerlerde kendi belediyelerinizin hepsinde U harfi var. Ulaştırma Bakanlığı’nın       
katkılarıyla şehir içindeki trafiği rahatlatmak adına yapıyorsunuz. Kendinizin alamadığınız 
yerde, kendiniz olmadığınız yerde gerçekten bu kadar ikilicikli, bu kadar kindar davranılmaz 
ya. Şimdi Bayraklı’nın sorunlarını sürekli söylüyorsunuz efendim şu sokakta çöp alınmamış 
ya biz de geziyoruz. Şimdi çöp alınmayan sokakta vatandaşlar çöpünü tadilatı için yığmıştır, 
onun demiştir ki belediyeye ben burada çöpümü biriktireceğim öyle al demiştir. Gidiyorsunuz 
orayı görüyorsunuz diyorsunuz ki buranın çöpü alınmıyor. Ya böyle bir şey olabilir mi      
arkadaşlar? Alınmayan çöplerle ilgili, temizlenmeyen sokaklarla biz de sizin kadar duyarlıyız 
ve bildiriyoruz. Onun için memleketin geldiği koşullarda zaman zaman Yusuf arkadaşımız, 
Yusuf Bey arkadaşımız bunu anlatıyor siz işte burada domates, biber, patlıcan mı konuşacağız 
diyorsunuz. Vatandaşın şu andaki sıkıntısı o, biliyor musunuz? Gerçekten sofrasına koyacağı 
bir tabak, bir lokma ekmeğin hesabını yapıyor. Onun için belediyelerimizin koşulları        
dâhilinde işçiye verdiği hak, işçiye verdiği ücret, günlük koşullarına yetmezse de helali hoş 
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olsun bizim tarafımızdan ama hükümetlerin de gerçekten belirlediği ücretlerle insanca,    
onurluca yaşanamayacağı hepimizce bilinen bir şey. Hepiniz de bunu biliyorsunuz. Bence 
biraz daha Bayraklı’nın sokaklarını biraz gezin, biraz onların halini gerçekten dinleyin,     
onların geçinmediğini görün. Bunlarla ilgili de ilgili siyasi büyüklerinize bildirin, asgari ücret 
ile bu durum, bu koşullarda vatandaşın, özellikle Bayraklılı vatandaşın hani emekçi ya, işçi 
ya, inşaatçı ya bununla geçinemeyeceğini siz de izah edin. Gerçekten o zaman samimiyeti 
görelim biraz. Teşekkür ederim. 
BAŞKAN- Evet, Alim Bey sırayla gelelim. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar lütfen saygılı olalım. 
Alim ÇANKAYA- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri öncelikle birbirimizi dinlersek ne 
söylediğimizi iyi, daha iyi anlarız. Paragrafların ortasına girerek konuşmaları şekillendirmeyin 
lütfen. Ben özellikle rica ediyorum. Biraz önce bir arkadaşımız 80 yılından, bir arkadaşımız 
da 89 yılından bahsetti. Arkadaşlar ben geçmişten bu zamana anlatmaya kalkarsam Türkiye 
siyasetini, üç gün burada hapis kalırsınız, dinlemek zorunda kalırsınız. 68'lerden başlayayım 
isterseniz, 70'ler, 71, 12 Martlar… 
BAŞKAN- Bayraklımızı konuşursak. 
Alim ÇANKAYA- Arkadaşın siyasete girmelerinden dolayı söylüyorum. Diyorsunuz ki  
Bayraklı’yı konuşalım, her söz alan ülkedeki idareyi konuşuyor. İdareyi konuşacak olursak 
bizim söyleyeceğimiz çok şey var. Ben sizin bu ifadelerinize karşı gelecek toplantıda neler 
aktarabileceğimi anlatayım size. Bayraklı’nın dışını istiyorsanız. Ondan sonra da böyle     
konuşmayın. Bak burada hiç kimse sizi dinlememezlik yapmıyor, lütfen ya. Genç arkadaşım 
89’lardan bahsediyor, bırakın 89’ları, 75'leri, 12 Eylül öncesi 24 Ocak kararlarından sonra… 
BAŞKAN- Bayraklı’yı konuşalım. 
Alim ÇANKAYA- Konuşacağım Başkanım ben cevap veriyorum şu anda lütfen. Günde 30 
kişinin, 40 kişinin öldüğü yılları, 12 Eylül'ü, o tüfek omzunda ayaklarımızın açılıp              
kollarımızın bağlandığını. Ben size hikâye anlatırım ki gerçekten tarihi yazarım. O nedenle 
bakın ben siz konuşurken hiç konuşmuyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar dinleyin. 
Alim ÇANKAYA- Lütfen Bayraklı’yı konuşacaksak Bayraklı’yı konuşalım. Teşekkür      
ediyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Fatih Bey. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar meclis üyelerimiz konuşuyor lütfen. Bakın arkadaşlar burada 37    
arkadaşımız var. Bayraklı halkı tarafından seçilmiş meclis üyelerimiz asgari olarak en azından 
birbirlerini dinleme saygısını göstermek durumunda. Yönettiğim bu mecliste utandığım anlar 
oluyor arkadaşlar lütfen bir dinleyin ya. 
Fatih YÜCESAN- Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyeleri herkesi saygı ve sevgiyle       
selamlıyorum. Ben farklı bir konudan sizlere ifade etmek isteyeceğim. 21 Ocak'ta Bolu     
Kartalkaya'da Kayak Merkezinde meydana gelen elim yangın haberini derin bir üzüntüyle 
öğrenmiş bulunmaktayız. Bu üzücü olayda hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan 
rahmet, kederli ailelerine, yakınlarına sabır ve başsağlığı, yararlarımıza ise acil şifalar diliyor, 
bu tür olayların bir daha yaşamamasını temenni ediyorum. Sayın Başkanım, bildiğiniz üzere 
bizim de Bayraklı'da yaşayan, asgari ücretle geçinmekte olan, emeklilik maaşıyla hayatını 
idame ettirmek isteyen birçok vatandaşımız var. 2025 yılında açıklanan asgari ücrete %30 
zam gelerek memur ve emeklilere %11.54, diğer emeklilere %15.75 zam oranı açıklanmıştır. 
Açıklanan zam oranları ile işçi ve emeklilerin maaşları hesaplanarak bu maaşlarla kira,     
elektrik, doğalgaz, gıda, ulaşım gelen zam oranları yüksek düzeydeki enflasyon nedeniyle 
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asgari ücret ve emekli maaşları ile geçinememektedirler. Yıllık enflasyon Türkiye'de %47, 12 
aylık ortalamada ise %60'tır. Evet, ilçemizin sorularını konuşalım ama bizim ilçemizde de 
asgari ücretle çalışan, emekli maaşıyla yaşamını sürdüren Bayraklılı vatandaşlarımız var. 
Şimdi bunları istediğiniz kadar konuşmayın deyin, konuşmak zorundayız arkadaşlar. Genel 
siyaseti değil evet yerel siyaseti konuşalım diyorsunuz ama tam da buradan sizlere bir konuyu 
ifade etmek istiyorum. Hükümetin bir değerleme oranı var biliyorsunuz. Bu değerleme oranı 
nedir? Diyor ki; ben sana asgari ücretlinin gelir vergisini, kamu vergilerini, harçlarını, cezanı 
%43'e göre değerliyorum yani 2025 yılında sana %43 olarak zam veriyorum ama asgari    
ücretle geçinmekte olanlara %30, emekli ile geçinmekte olanlara %15. Şimdi asgari ücretli ve 
emekli vatandaşlarımızdan aldığım güçle, onların sesi olarak sizlere soruyorum; hak, adalet 
bunun neresindedir? Bu maaşlarla Bayraklı'da yaşayan vatandaşlarımızın ihtiyaçlarını       
karşılaması mümkün müdür? Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyeleri, yüksek enflasyon    
karşısında ezilen halkımızın ihtiyaçlarını karşılamak üzere Büyükşehir Belediyemiz ve İlçe 
Belediyemiz çok daha fazla sosyal yardım yapmak zorunda kalmaktadır. Yaşanan ekonomik 
krizin sorumlusu siyasi iktidardır. Bizler sosyal belediyeciliğin gereği her zaman                
vatandaşımızın yanında olmaya devam edeceğiz. Bu ilçenin yoksul kesimlerini oluşturan  
vatandaşlarımızla sizler de sık sık yüz yüze geliyorsunuz, onlarla görüşüyor, onların yaşadığı 
ekonomik koşullara bizzat şahit oluyorsunuz. Biz aslında hiçbirimiz birbirimizden farklı   
değiliz. Sonuçta hepimiz bu ülkeye hizmet etmeye çalışan kamu görevlisiyiz. Bu nedenle bu 
mecliste görev alan Adalet ve Kalkınma Partisi, Milliyetçi Hareket Partisi için de söylüyorum. 
Türkiye'nin geldiği ekonomik durumdan eminim onlar da bizim kadar haberdardır ve bunu 
hissediyorlardır. Asgari ücretlinin, bu emeklinin sesi olarak burada sesi olmaya devam      
edeceğiz. Önerim şudur ki; asgari ücretin 6 ayda bir yeniden değerleme oranlarına göre  
Temmuz ayında ikinci bir artış yapılmasını diliyorum. En düşük emekli maaşının bir asgari 
ücret düzeyinde olmasını ifade ederek meclisi saygıyla selamlıyor, teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Evet, Haydar Bey. 
Haydar ÖZKAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri herkesi saygıyla selamlıyorum. 
Ben Bayraklı’ya sonradan gelmiş 21 yıldır Bayraklı’da yaşayan birisi olarak konuşacağım. 
Umarım sakıncası yoktur. Benim anlatacaklarım da muhtemelen Bayraklılı has Bayraklılı 
arkadaşlarım tarafından takdir görecektir diye düşünüyorum. Bu konuşmamı da 2025 yılına 
başlarken unutulanları hatırlatmak adına yapıyorum. Biraz önce meclis üyesi arkadaşımız 
Şehir Hastanesi’nin arka tarafındaki konutlarla ilgili bahsetti. Biliyorum ben konutlardan  
bahsettikçe bana kızıyorsunuz, sürekli deprem sürekli deprem konutları diye. Devletimiz bu 
zamana kadar 5476 tane konut yapmış. Bu konutların 4276 tanesi hak sahiplerine teslim  
edilmiş, 1200 tanesi Şehir Hastanesi denilen bölgenin arka tarafında maalesef boş bırakılmış, 
milli servet orada bir bakıma çürümeye terk edilmiş diyelim. Biz bu konuyla ilgili genel    
seçimler öncesinde eski Başbakanımız Sayın Binali YILDIRIM Bey ile yapmış olduğumuz 
görüşmede oradaki konutların İzmirli, orta hasarlı depremzedelerden başlamak kaydıyla satış 
önceliği verilmesi ile ilgili bir talepte bulunmuştuk ve bu olumlu karşılanmıştı. Daha sonraki 
zaman diliminde iki yıldır unuttuk ve o evler şu anda boşta. Bayraklı üzerindeki konuyu    
söylemek istiyorum, biraz önceki bahse konu 4276 konut yapıldı teşekkür ediyoruz. Bunun 
üstüne Bayraklı’da sadece Bayraklı’da 16.947 tane depremzede şu anda konutlarını yaptırmak 
için bekliyorlar, 4 yıl geçti hâlâ kiradalar. Biraz önce ekonomik durumlardan bahsettik. Şimdi 
kiralarla ilgili yüksek ekonomik durumlarda muhtemelen geçmiş dönemde SGK'yı batıran 
Sayın Genel Başkanımıza yüklenecektir herhalde. Bu konuyla ilgili de arkadaşlarımı duyarlı 
olmaya davet ediyorum, birazcık elinizi vicdanınıza koyun. Onu SGK'yı o batırdı diyorsunuz, 
Türkiye'yi batırdınız haberiniz yok mu? Şimdi Temmuz ayında 2024 yılında bir yangın oldu. 
Bu yangında bazı vatandaşlarımız evsiz kaldılar. O zaman ben demiştim ki; bu                   
vatandaşlarımıza evleri ile ilgili Valiliğimizin elinde ev var, bu evleri verin olmazsa TOKİ'nin 
yukarıdaki boşta olan konutlarından verin demiştim. Belediye Başkanının görevini çalıyor, rol 
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çalıyor diye arkadaşlarımız itiraz etmişlerdi. Sayın İlçe Başkanımız, AK Parti İlçe             
Başkanımızla da yaptığımız görüşmede Cumhurbaşkanımızın bu konuyla ilgili söz verdiğini 
ve göreceksin nasıl verecekler dediğini söylemişti. Ben de 2025 yılı girerken bunu hatırlatmak 
istiyorum, 6 ay geçti daha hâlâ insanlar evlerine oturamadılar, bunu bilin ve bu daha sürecek 
ve hep beraber göreceğiz. Şimdi ben bir şeyden daha bahsetmek istiyorum. Biz bunu        
Bayraklı'dan çıkarak bahsetmek istiyorum. Türkiye ile ilgili bir konu olduğu için               
bahsediyorum. Yeni, kendimde yeni haberim olduğu için bahsedeceğim. Şimdi ben devlet 
memuru olarak yeşil pasaportlu bir tane vatandaşım. Ben sanıyordum ki Avrupa Birliği      
ülkelerine biz rahatça girebiliriz diye düşünüyordum. Fakat bazı ülkeler işte vize koydular 
vesaire vesaire. Biz Avrupa Birliği’ne girmek için uğraşıyoruz meğer Avrupa Birliği bize 
girmiş haberimiz yok. Geçtiğimiz ay biliyorsunuz kızımın nikâhını yaptık, Allah mesut etsin, 
herkesin çocuklarını da Allah mesut etsin. Elin İtalyanı elinde bir tane kimlikle, bir tane     
kimlikle aldı ve ülkeye giriş yaptı. Biz ise pasaportla ülkemizden çıkamıyoruz. Bu acaba    
kimin ayıbı? Bununla ilgili… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Haydar ÖZKAN- Şimdi SGK ile ilgili, SGK ile ilgili konularda eski Genel Başkanımız   
Sayın Kemal KILIÇDAROĞLU’nun… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar yapmayın. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar konuşamazsınız, çıkarırım. Meclis üyesi dışında burada kimse          
konuşamaz. Saygıyla dinleyecekseniz bak tutarım. Evet. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar, meclis üyeleri dışında kimse konuşamaz rica ediyorum. Değerli   
Bayraklılılar dinlemeye gelebilirsiniz, meclis üyeleri söz alabilir. Evet konuşabilirsiniz. 
Haydar ÖZKAN- SGK Genel Müdürlüğü yapmış ve SGK’yı batırmış olarak tabir edilen 
konuyla ilgili de şunu söylemek istiyorum. Arkadaşımız bir SGK’dır öğrendi gidiyor ona  
zaten sizin söyleminizle söyleyeceğim ben de. Yaşı müsait olmadığı için o zamanları zaten 
hatırlamıyor okuyordur muhtemelen. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Haydar ÖZKAN- Şimdi ben bu konuyla ilgili şöyle diyeceğim. Ama şunu hatırlıyor        
olabilir… 
BAŞKAN- Arkadaşlar saygıyla birbirimizi dinlemeyi öğrenelim. 
Haydar ÖZKAN- Ama şunu hatırlıyor olabilir ona yaşı yetiyor. Kakara kukaralı, makara 
mukaralı bir adam vardı. O adamlar 128 milyon dolarları beraber götürdüler. Türkiye     
Cumhuriyeti'nin şu anda içinde bulunduğu duruma geldik. Hepimiz de hepimiz de ekonomik 
durum olarak şuanda nelerle uğraşıyoruz onu biliyoruz. Cebimizdeki şuanda 1 liranın bile 
nasıl vergisini alırız hesabının içerisindesiniz. Ben bu konuyu vatandaşlarımızın hoşgörüsüne, 
duyarlılığına bırakıyorum. Herkesi saygıyla selamlıyorum. 
BAŞKAN- Teşekkürler. Yusuf Bey. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Tamam. Arkadaşlar söz istemişti ona söz verdim. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Düzgün konuşun Grup Başkan Vekili. Bakın AK Parti meclis üyesi SGK'dan  
başladı başka yerlere gitti. Bir önceki meclisten… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Bunu başka anlamda siz anlıyorsunuz. Evet. 
Yusuf METİN- Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyelerim, değerli hazirun hepinizi saygıyla 
selamlıyorum. Değerli arkadaşlar, birbirimize hoşgörüyle yaklaşmamız gerekir ve             
birbirimizin ne konuştuğunu anlamamız lazım. Ancak her konuştuğumuz motamot, Bayraklı 
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olmaz ama genel iktidarın yapmış olduğu uygulamalardan elbette ki Bayraklı halkı da birinci 
derecede etkileniyor. Dolayısıyla ben Ocak ayı içerisinde biliyorsunuz yıllar öncesi katledilen 
bilim insanları vardı. Bunlar; Muammer AKSOY, Uğur MUMCU, Ali Gaffar OKKAN, Hrant 
DİNK saygıyla anıyorum, anılarıyla yaşasınlar. Ayrıca yaşamında iz bırakan ve vadesiyle 
aramızda ayrılanlar yine Ocak ayı içerisinde rahmetlik İsmail CEM ve Kamer GENÇ onları 
da saygı ve özlemle anıyorum. Değerli arkadaşlar, şimdi Fatih Bey kardeşim anlattı Bolu  
Kartalkaya Kayak Merkezi Grand Kartal Otel’inde 21 Ocak'ta bir yangın faciası oldu ve bu 
yangın faciasında 78 insanımız can verdi. Ne yazık ki bunun 36 tanesi 36 çocuğumuz 42'de 
yetişkin pek çok da yaralımız var. Aramızdan ayrılanlara Allah'tan rahmet diler, yaralılara ise 
acil şifalar diliyorum. Ancak bu olayda da geçmişte olduğu gibi siyasi bir tane sorumlu henüz 
bulunamadı. Arıyoruz, umarım çıkar bu siyasi sorumlu. Yine değerli arkadaşlar, Ocak ayı 
içerisinde iktidarımızın oluşturduğu gündemler var. Bu gündemler gerçekten söylüyorum 
halktan ne kadar kopuk olduğunu ben ana başlıklarıyla arz etmeye çalışacağım. Şimdi bunlar 
Halk TV'de dört gazetecinin gözaltına alınması, birisinin tutuklanması. Zafer Partisi Genel 
Başkanı Ümit ÖZDAĞ’ın tutuklanması. 12 yıl öncesine gidilerek Gezi Olayları planlayıcısı 
diyerek Ayşe BARIM'ın tutuklanması. Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza AKPOLAT'ın       
tutuklanması. Yine Mersin Akdeniz Belediye Başkanı ve Siirt Belediye Başkanları görevden 
el çektirilerek yerlerine kayyum ataması yapılmıştır. Yine Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik 
Kolları Genel Başkanı gözaltına alındı. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın    
Ekrem İMAMOĞLU’na açılan iki dava ve 31 Ocak'ta ifadeye çağrılması. Yine arkadaşlar 
‘Mustafa Kemal'in askeriyiz’ diyen 5 tane teğmen ve 3 komutan TSK’dan ihraç edildi. Ocak 
2025'te gelen yüksek miktarlı ve kontrolsüz zamlar. Şimdi arkadaşlar bunun gerçekten bu 
gündemlerin Bayraklı halkıyla ilgili olup olmadığını şimdi size arz etmek istiyorum. Bakın 
arkadaşlar halkın gündemi nedir? Halkın gündemi arkadaşlar açlık, vatandaşın gündemi açlık 
açlık, açlık. Biliyorsunuz ben rakamları tekrar yinelemek istiyorum. Asgari ücret 22.104 TL, 
emekli maaşı 14.469 TL, emekli dul ve yetim maaşı 10.852 TL, 65 yaş muhtaç maaşı 4.664 
TL, evde bakım ücreti 10.125 TL, engelli maaşı ise %40 ve %69 arası 3.723 TL, %70 ve üzeri 
olan ise 5.584 TL arkadaşlar. Şimdi bu verilen rakamları iktidar ya da iktidar mensupları bu 
parayla bir ay sorunsuz, borçsuz, dertsiz yaşamını idame ettirsin bakalım. Bu mümkün mü 
arkadaşlar? Bunu Yüce Meclise soruyorum arkadaşlar. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Yusuf METİN- Evet, şimdi arkadaşlar bu tabloda da görüldüğü gibi iktidarın gündemiyle 
vatandaşın gündemi birbirinden çok farklı. Vatandaş yaşamakta zorlanıyor iktidar ise çeşitli 
suni gündemlerle gerçek gündemi göstermemeye, duyurmamaya özen göstermektedir.       
Hâlbuki Bayraklı halkımız… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar bakın bu tartışmanın başlangıcını ben daha önce Grup Başkan        
Vekillerine söyledim. İstediğiniz konulara girebilirsiniz, giriyorsanız arkadaşlarımız da girer 
ve arkadaşların anlattığı şeyler ülke gündeminden bağımsız değil. Arkadaşlar bakın siz      
konuşuyorsunuz az önce bir meclis üyemiz 99'un SGK'sına gitti. Sosyal Güvenlik              
Kurumu’nun, arkadaşlar onlarca kişiye sataştınız, birden fazla kişiye ithamda bulundunuz, 
konumuz olan olmayan onlarca konuyu açtınız. Şimdi arkadaşlar buradaki 23 CHP'li meclis 
üyesi sizleri dinliyor, arkadaşlarımıza söz verilince bütün başladığım günden bu güne          
arkadaşlar AK Parti Grubu olarak bütün CHP'lilerden daha fazla konuşmuşsunuzdur.        
Demokrasi evet tam da budur. Muhalefet bize olumlu eleştiri getirecek diye söyledikleriyle, 
eleştirileriyle faydası dokunacak, Bayraklı’nın yararına olacak diye bütün arkadaşlarımdan 
daha çok siz konuştunuz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar konuşma sureleri ile ilgili bakın Grup Başkan Vekillerine ya bir usul 
belirleyin, süreyi konuşsunlar, kısıtlasınlar, konuşmaların içeriği ile ilgili. Bakın sabırla     
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arkadaşlar Meclisi beni yönetiyorum. Bir arkadaşımız onlarca kişiye ithamda bulunarak, ayrı 
konulara genel siyaseti de geçtim parti siyasetinin, partimizin iç işine karışacak duruma    
gelmiş. Buna rağmen halen sabırla dinliyorum, saygıyla konuşmasını bitirmesini bekledim. 
Cumhuriyet Halk Partisi Grubu’nun konuşmasına tahammül edemiyorsunuz ya. Her alınan 
sözün üzerine itiraz ediyorsunuz, ses yükseltiyorsunuz, alkış tutuyorsunuz. Arkadaşlar doğru 
değil. Arkadaşımız söz almış, konuşmasını bitirsin. 
Yusuf METİN- Evet arkadaşlar lütfen. Şimdi arkadaşlar ben Bayraklı halkını yeterince     
tanımanız için size belli açıklamalar yapmak istiyorum. Lütfen buna tepki göstermeyin.     
Arkadaşlar Bayraklı halkımız geçinemiyor, beslenemiyor, barınma zorluğu yaşamakta, borç 
içinde, zaruri ihtiyaçlarını dahi karşılayamaz durumda, gerek iş yeri gerekse de ev kiraları 
ödenemez halde, kiracı mülk sahibi sorunları artarak devam etmekte, aile bütünlüğü sürekli 
bozulmakta, icra takipleri hız kesmeden devam etmekte, psikolojisi bozuk, hoşgörü ve      
tahammül sınırı kalmayan insanlar topluluğuna dönüştü. İlaç parası bulamayan, çocuklarının 
beslenme çantalarına kumanya koyamayan veya harçlık veremeyen ailelerimiz var. Yeri ve 
zamanı gelince Bayraklı halkımız bu iktidardan elbette ki gerekli hesabı soracağına inancım 
tamdır. Şimdi arkadaşlar, demin bu tabloyu okurken Ocak ayı açlık sınırı 22.131 TL. Hâlbuki 
asgari ücret 22.104 TL. Daha 1 ay içerisinde eridi, geçti. Yine yoksulluk sınırı 72.088 TL. 
Arkadaşlar bu tabloya göre herkes aç, herkes yoksul. Bunu bilmenizi istiyorum sanırım bunun 
farkında değilsiniz belki komşularınızı ziyarete gitseniz, emeklileri görseniz, oradaki yoksul, 
sosyal güvencesi olmayan insanları görmüş olsanız inanıyorum ki siz bizden önce bu tepkileri 
iktidarınıza iletmiş olursunuz. Beni dinlediğiniz için hepinize teşekkür ediyorum, saygılar 
sunuyorum sağ olun, var olun. 
BAŞKAN- Evet son Grup Başkan Vekilleri konuşacak ondan sonra Meclis oturumunu      
kapatacağım. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar söz alan ikinci kere söz almıyor. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Söyleyin dinliyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Mikrofona gerek yok arkadaşlar, küçük bir soruysa dinliyorum ben                  
cevaplayacağım, ikinci defa söz vermiyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar bakın, ne kadar suistimal edildiğini görüyorum. Grup Başkan         
Vekillerinin kendi aralarında usulü belirleyecekleri bugün bütün Bayraklı halkına, burada 
arkadaşlar hem siyasi olarak hem etik olarak borçluyuz. Seçilmiş insanlar olarak bu keyfiliğe 
de hakkımız yok. İki arkadaşlarımızın birbirlerine söylemlerine bakıyorum ben utanıyorum. 
İnsanlar bizi dinlerken Bayraklı adına kararları alacağımız, Bayraklı adına hizmet              
üreteceğimiz bir mecliste bu konuşmaların olması ne buraya ne Bayraklı Meclisine ne de  
Bayraklı halkına yakışmıyor. Biz içinde olduğumuz şu tabloyu sabahtan görüyor musunuz? 
Süre konusunda geldiğimizden beri arkadaşlar bir usul belirlenmeli. Sayın Grup Başkan     
Vekilleri bundan sonra sizlerden ricam dilek temennilerde de söz alacak kişiler Büyükşehir’de 
olduğu gibi önceden isimlerini yazsınlar. Sayıya göre süre belirleyeceğiz ve bundan           
sonrasında arkadaşlar son söz Grup Başkan Vekillerine vereceğim, AK Parti sonra da en son 
Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili konuşarak konuşmayı bitireceğiz. Arkadaşlar 
bunları konuşmaya hicap duyuyorum. Her birimiz yetişmiş, kendi alanlarında kendini        
ispatlamış meclis üyeleri olarak müdahale etmeyi ayıp sayıyorum, ama arkadaşlar bir yerden 
sonra yönetilemez bir meclis olmaya doğru gidiyoruz. Evet, meclis üyem kısa bir kelime    
söyleyecektiniz. 
Erdal SEYİTLER- Evet buraya geldiğimiz nokta dilek temennilerde Soner kardeşimizin söz 
alması üzerine geldi ve sözüne de başlarken ki kayıtlara girdi bir dahaki tutanaklarda         
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bakarsınız. Sözüne şöyle başladı; biz dedi karşı taraftan, Cumhuriyet Halk Partisi Grubu    
içerisinden bir takım ithamlarda bulunuluyor, genel siyasete giriliyor ve cevap vermeyle   
alakalı bir sonraki meclisi beklemek zorunda kalıyoruz. Dolayısıyla bizim bir önceki mecliste 
de bunu size (anlaşılamadı) Başkanı olarak da tavsiye ediyorum bir meclis üyeniz olarak bir 
tutanaklara bakın bakalım buradaki meclis grubu her sözünde altını çize çize Bayraklı        
konuşalım, Bayraklı konuşalım diye… 
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Erdal SEYİTLER- Başkanım arkadaşımız bir önceki konuşmada… 
BAŞKAN- Şunu söyleyeyim her meclisin… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Tamam anladım bir kelime dediniz bana. Teşekkürler teşekkürler bir kelimeyi 
geçti. Şunu söyleyeyim arkadaşlar, her meclis oturumunun sonunda dilek temenni var. Her 
dilek temennide konuşma yaptığınızda ben üç gün sonrasında o meclis üyesi gelip içini     
rahatlatsın, içini döksün diye üç gün sonrasına meclis mi koyacağım? Bir hafta sonrasında bir 
meclis olduğunda yine dilek temenniler olacak yine herkes bir kere söz almış olacak, sözü 
bittiğinde bir sonraki meclise kalacak. Her meclisin sonundaki dilek temenni bir sonraki aya 
kalacak. Bir değil üç toplantı da olsa üç toplantının neticesinde dilek temennide birinin ikinci 
sözü kalmış olacak bir sonraki aya. Bunun bir toplantı veya üç toplantı olması ile ilgili bir 
durum değil. Dilek temennilerde Bayraklı ile ilgili temennileri dile getirmek üzerine          
arkadaşlara söz veriliyor. Arkadaşımın söylediği söz, üç gün sonrasında o söyleyecek        
diğerlerinden önce konuştuysa cevap hakkı olmayacak bir sonraki aya kalacak. Ona cevap 
verebilmek için iki gün sonraya bir daha mı meclise oturtacağız? Evet, Grup Başkan Vekilim 
buyurun. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Temenni ile işleyiş, usul aynı gitmiyor. Temennide herkes diyor Bayraklı’nın  
sorunuyla başlıyoruz Bayraklı'nın sorunları dışında ayrı yerlere gidiyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Sayın Başkan, kıymetli üyeler hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Şimdi tabii 
Sayın Başkan değinilen konulara değineceğim ama arada sizi de eleştireceğim ama çok gergin 
görüyorum sizi yani önce sakinleşin ben arkadaşların eleştirilerine cevap vereyim… 
BAŞKAN- Arkadaşlar yakışmıyor bu meclise yakışmıyor. 
Emre DEMİR- Sonra sizin burada maalesef üzülerek söylüyorum yapmış olduğunuz hatayı 
söyleyeyim. Hatta söyleyeyim direkt. Sayın Başkan şimdi tabii burada meclisin yönetimi  
sizde. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Söyle Fatihciğim ne diyorsun? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Başkana konuşuyorsunuz Emre Bey lütfen. 
Emre DEMİR- Şimdi Sayın Başkan şöyle, bir yönetim şekli icra ediyorsunuz burada,       
maalesef yarı dikta şekliyle yönetiliyoruz. Nedir bu? Şimdi Yusuf Bey konuşuyor, Hasan Bey 
konuşuyor, Fatih Bey konuşuyor. 
BAŞKAN- Sizlerden konuşmayan var mı? Söz almayan var mı? Söz vermediğim var mı? 
Biraz hakkaniyetli olun. 
Emre DEMİR- Hakkaniyetli bir şekilde ifade edeceğim. Eve gittiğinizde şöyle meclis      
kayıtlarını açın Facebook'tan bir bakın. Sadece bugün değil bugünden birçok önceki         
meclislere kadar bir bakın. Arkadaşlarımız konuşuyor haliyle araya giriyorsunuz. Bu sefer 
Yusuf Bey mesela yaklaşık 10 dakikadır bir takım konulara değiniyor. Değindiği konularda 
haklı olup olmadığı konular var. Ne araya giriyorsunuz ne de herhangi bir şey söylüyorsunuz. 
Bir tarafta bir arkadaş daha Cumhuriyet Halk Partisi meclis üyesi demek istemiyorum. Asla 
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hiçbir arkadaşı onunla Cumhuriyet Halk Partili hiçbir arkadaşı onunla aynı kefeye           
koymuyorum. Bir Dernek Başkanı bir Dernek Başkanı… 
BAŞKAN- Ama arkadaşlar bakın kimin Cumhuriyet Halk Partili… 
Emre DEMİR- Hakaret ediyor, hakaret ediyor. Benim gözümdeki Cumhuriyet Halk         
Partilileri ifade ediyorum. 
BAŞKAN- Partiniz adına konuşabilirsiniz siz AK Parti Grup Başkan Vekilisiniz. 
Emre DEMİR- Müdahale etmiyorsunuz. Bakın ben ifade ediyorum, adam hakaret ediyor 
burada araya girmiyorsunuz… 
BAŞKAN- Ya hakaret değil arkadaşlar Avrupa Birliği’ne girmeye çalışıyoruz… 
Emre DEMİR- Ben durumu ifade ediyorum. Yapmış olduğu ironiyi siz de biliyorsunuz biz 
de biliyoruz çok uzatmanın manası yok. Şimdi Sayın Başkan gelelim arkadaşların              
konuştuklarına. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Ben konuşacağım, ben konuşacağım sıra sana geldiğinde mikrofonu alır   
konuşursun. Tamam mı? Mikrofonu alır konuşursun. 
BAŞKAN- Arkadaşlar, Emre Bey Başkana konuşuyorsunuz… 
Emre DEMİR- Ben senin hakaret ettiğin dernek üyesi değilim.  
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Emre DEMİR- Ben senin hakaret ettiğin dernek üyesi değilim. 
BAŞKAN- Grup Başkan Vekili rica ediyorum meclise konuşun… 
Emre DEMİR- Senin gider yaptığın dernek üyesi değilim. Tamam mı? Değilim. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Grup Başkan Vekili Emre Bey… 
Emre DEMİR- Terbiyeli ol terbiyeni takın. Terbiyeli ol terbiyeni takın. 
BAŞKAN- Arkadaşlar bak böyle konuşursanız… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Müdahale edeceksiniz o zaman. 
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Emre DEMİR- Müdahale edeceksiniz o zaman. Terbiyesiz. 
BAŞKAN- Oraya konuşmayacaksınız Başkana konuşulur mecliste arkadaşlar Başkana      
konuşulur. 
Emre DEMİR- Sayın Başkan, bakınız değerli arkadaşlar insicam da alsın diye de ifade etmek 
istiyorum. Kartalkaya konusundan bahsedildi. Ben de rahmetli olanların tümüne Allah'tan 
rahmet diliyorum, yakınlarına başsağlığı diliyorum, yaralılarımıza acil şifalar diliyorum.   
Burada tabii bu konuyu ifade eden Beyefendi biraz siyasi ifade etti. Fakat Cumhur İttifakı 
Grubu olarak biz bu konuya siyasi değil insani ve vicdani bakıyoruz. Hiçbir kurumu da    ka-
yırmadan… 
BAŞKAN- Herkes öyle bakıyor, bakmak zorunda. 
Emre DEMİR- Hiçbir kurumu da kayırmadan buradan ifade ediyorum. Biliyorsunuz orada 
üç şekilde bir kurum görüntüsü var. Turizm Bakanlığı, İl Özel İdare ve Belediye. Eğer      
buradaki ihmalde kimin ihmali varsa ben de sizler gibi, Grubumuz da sizler gibi                 
yargılanmasını, yargı önüne çıkmasını heyecanla bekliyoruz Sayın Başkan. Bu konuları    
siyaseti alet etmeyelim, istismar etmeyelim. Niyet okuyucu değiliz ama arkadaşların          
söylediklerinden de neyi ifade ettiklerini biliyoruz. Hasan Bey, Küçük Yamanlar yani Onur 
Mahallesi Mahalle Muhtarımız. Birçok konuyu ifade etti. Tabii ki Bayraklı Belediyesi'ni  
Türkiye Cumhuriyeti Devleti sınırlarından ayrı tutamayız. Burada birçok defa ifade ettim, 
ekonomi ile ilgili bir takım problemleri söyledim. Bizim de elimizde olmayan sebeplerle   
bakınız daha yakın tarihte yaşadığımız deprem ortada, oraya yapılan yatırımlar ortada, bunu 
siz de biliyorsunuz, lütfen hakkaniyetli olun. Onun öncesinde yaşadığımız doğal afetler ve 
pandemi gibi birçok sıkıntıyı yaşadık. Peki ya Hasan Bey'e söylemek istiyorum. Küçük    
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Yamanlar’da, Onur Mahallesi’nde yani mahalle muhtarıyken Belediye Başkanına ne yaptırdı? 
Hasan KARABAĞ'dan İrfan ÖNAL'a kadar tek bir sayfayı doldurabilirse ben kendisini tebrik 
ediyorum. Muhtar olduğu dönemlerde ona yaptığımız ziyaretlerdeki eleştirilerini de            
hatırlıyorum. O gün hak veriyordum bugün de kendisi giderse muhtarımızın eleştirilerini   
duyacaktır. 2009'dan bugüne dek Onur Mahallesi'nde hiçbir şey değişmedi. Bir tane salıncak 
yaptırabildiniz mi? Yaptıramadınız. 
BAŞKAN-Yapıldı yapıldı. 
Emre DEMİR- Sayın Başkan, ben onun muhtar olduğu dönemi bahsediyorum, onun muhtar 
olduğu dönemi bahsediyorum. Şimdi arkadaşlarımız tabii ki bir takım konulara hassasiyet 
gösteriyorlar ve bu konulara hassasiyet göstermek üzere günlerce, haftalarca, aylarca çalışıp 
buraya geliyorlar. Fakat burada gösterdikleri hassasiyetleri artık hastalıklı bir hassasiyet    
olmaya başladı. Bu mecliste Bayraklı’yı konuşun derken genele girmeyin demiyoruz tekraren 
ifade ediyorum geneli de Bayraklı'yı da birbirinden ayıramayız. Fakat değerli arkadaşlar   
arada, arada sadece arada birkaç tane Bayraklı Belediye Başkanlarının yapmış olduğu       
hizmetleri de ifade edin lütfen. Sayın Başkan, burada onlar konuşurken aldığım notlara     
bakıyorum denilmiş ki mesela eski muhtarımız tarafından; 40 yıldır Küçük Yamanlar’da Onur 
Mahallesi'nde yaşıyorum gecekonduda yaşıyorum diyor. Evet, 40 yıldır Onur Mahallesi    
gecekondu, Bayraklı’nın yarısı gecekondu. Şu mecliste, Bayraklı Belediye Meclisi’nde    
Deprem Komisyonu yoktu biliyor musunuz? Kentsel Dönüşüm Komisyonu yoktu. Ben     
kurdurdum, gururla ifade ediyorum. Neden ifade ediyorum? Bu makama oturan Belediye 
Başkanlarının hiçbirisinin derdi Onur Mahallesi'nde yaşayan Hasan Bey'in gecekonduda   
yaşaması değildi. Hepsinin derdi siyasi ikbaldi. Siyasi ikbal demişken şunu da ifade etmek 
istiyorum; burada Belediye Başkanlığı yapan bir arkadaşınızın ifadesiyle; 2009’da nüfus 325 
bindi diyor, personel sayısı 1100. 2025’de nüfus 298 bin diyor, personel sayısı 1900. Hangi 
hizmeti yaptığınız da personel sayınız bu kadar arttı? Önceki mecliste ifade ettiğim gibi Sayın 
Başkan, önceki mecliste ifade ettiğim gibi Cumhuriyet Halk Partili Belediye Başkanları için 
personelimiz, emekçimiz Bayraklı’ya hizmet edecek arkadaşımız değil, delege. Siyasi ikbali 
için Genel Merkezinizden gelen… 
BAŞKAN- Arkadaşlar burada bu kadar emek veren çalışanlar var ya… 
Emre DEMİR- Emek veren tüm çalışanlarımızın başımızın üzerinde yeri var bunu siz de 
biliyorsunuz Sayın Başkan. Ama hiçbir Belediye Başkanı… 
BAŞKAN- Burada çalışmadan maaş alan hiçbir kimse yok. 
Emre DEMİR- Bakın rakam burada, rakam burada bunu açıklayabilecek bir cümleniz var 
mı? 
BAŞKAN- Şunu söylüyorum, insanlar emek veriyor. 
Emre DEMİR- Bakın bunu açıklayabilecek bir cümleniz var mı? Bunu açıklayacak bir   
cümleniz var mı? Peki ya Genel Merkezinizin, siyasi erklerinizin referansıyla işe girmiş    
arkadaşlara iş yaptırabiliyor musunuz? 
BAŞKAN- Arkadaşlar, insanlar emek vermiş.  
Emre DEMİR- Sözümü kesmeyin lütfen. 
BAŞKAN- Evet, çalışmayan hiçbir kimse yok. 
Emre DEMİR- Sözümü kesmeyin lütfen. 
BAŞKAN- Bakın iddiada bulunuyorsunuz. Size yakışmıyor. 
Emre DEMİR- Yusuf Bey teğmen meselesiyle ilgili konuyu konuştu. Türk Silahlı Kuvvetleri 
yüzyıllardır disiplini ile anılıyor. Türk Silahlı Kuvvetleri şerefli bir ordu. Bu noktada Yusuf 
Bey ile aynı fikirde değiliz. Neden? Bakınız mesele orada konuşulan konu değil tamamen 
disiplinsizlik. Çok uzağa gitmeyin değerli arkadaşlar internette boy boy videoları olan Cemil 
TUGAY’ı izleyin. Kendini eleştirdi diye veyahut da disiplinsizlik yaptı diye 158 tane        
personeli çıkarmadı mı? Hepimiz izlemedik mi? Bunlar bir daha protesto ederse bunları işten 
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çıkaracağım demedi mi? Hepimiz izledik. Neden bu kadar uzağa gidiyorsunuz? Bayraklı’nın 
gündemi varken, İzmir'in gündemi varken. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- İki durum birbirinden çok farklı. 
Emre DEMİR- Sayın Başkan, evet iki durum birbirinden çok farklı. 
BAŞKAN- Birinde kanunsuz greve giden… 
Emre DEMİR- Siz konuşurken ben size hakaret etmiyorum veyahut da bu memlekette      
yaşayan vatandaşlara hakaret etmiyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Sayın Başkan, Sayın Başkan, ne diyorsunuz İpek Hanım? 
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Emre DEMİR- Sayın Başkan şimdi hastalıklı hassasiyetlerden bahsettik. Bakın daha        
arkadaşların söyledikleri o kadar kelimeler var ki bende hastalıktı hassasiyet olmadığı için 
siyasi ajandamda konuşanların hiçbirisini siyaseten burada doğru bulmadığım için kendilerine 
cevap vermek istemiyorum daha fazla. Hâlbuki cevap verilecek onca konu varken. Fakat şunu 
da rica ediyorum Sayın Başkan, biz mikrofonu kapattıktan sonra bizi tahkir ve tahrik edici 
konuşmalara mahal açarsanız bu noktada bir cevap hakkımız doğduğundan lütfen bize cevap 
verin. Bana Grup Başkan Vekilinizi gönderdiğinizde, süreleri birbirinizle konuşun             
dediğinizde 2,5 dakikalık bir süreden bahsettiniz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- 5 dakika mı? Grup Başkan Vekilleri 5 dakika, Belediye Meclis Üyeleri 2,5 
dakika. 
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Emre DEMİR- Sayın Başkan, Bayraklı’nın ne sorunları ne de sizin hayal ettiğiniz            
Bayraklı’nın icraatları 2,5 dakikaya sığmaz. 
BAŞKAN- Arkadaşlar 37 meclis üyesi var… 
Emre DEMİR- Allah Allah Sayın Başkan ben konuşayım siz ifade edin, cevap verin.       
Buyurun dinliyorum. 
BAŞKAN- 37 meclis üyesine ne kadar süre öngörüyorsunuz? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar hayır bakın buradaki konuşulan her bir süre diğer arkadaşımızın da 
zaman olarak hakkı. Burada düşünün bürokrat arkadaşlar… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Tamam attığınız adımda onların her birinin hakkını düşünerek konuşacaksınız. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar meclisi ben yönetiyorum konuşun kapatacağım, evet. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Hayır arkadaşlar yani böyle bu işin popülizmiyle 5 dakika denildiğinde niye 10 
dakikada değil? 10 dakika verildiğinde koskoca 300 bin nüfuslu Bayraklı 10 dakikaya mı  
sığacak? 10 dakika değil arkadaşlar 23 tane CHP'li meclis üyesi burada varken eşit haklarda 
sizi tutuyorum. Birçok mecliste siz daha çok konuşuyorsunuz ve buna rağmen siz seçildiniz 
arkadaşlarım da seçildi. Demokrasi arkadaşlar böyle bir şey… 
Emre DEMİR- Demokrasiyle alakası yok… 
BAŞKAN- Cumhuriyet Halk Partililerin burada kullanmadığı zamanı da imkânı da sizler  
kullanıyorsunuz. 
Emre DEMİR- Hayır demokrasiyle alakası yok, sakin olun. 
BAŞKAN- Yapmayın ya arkadaşlar. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Bunun neyle ilgisi var biliyor musunuz? Hayır, arkadaşlar bir saniye. 
BAŞKAN- 2,5 dakika… 
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Emre DEMİR- Arkadaşlar bunun demokrasiyle ilgisi yok İrfan Bey. 
BAŞKAN- Bundan sonrasında Meclis Başkanı olarak gelen dilek temennilerde öncesinde 
ismini yazmayan hiçbir kimseye söz vermeyeceğim. Sözle ilgili de arkadaşlar gelen sayıya 
olarak ben belirleyeceğim. En son Grup Başkan Vekilleri konuşacak, meclisleri kapatacağım. 
İyi niyetli, bu kadar çabayla buraya kadar getirildi. Yok arkadaşlar, bazı şeyleri ısrarla, inatla 
anlamamakta diretiyoruz. O sebeple arkadaşlar teşekkür ediyorum, Özlem Hanım… 
Emre DEMİR- Bitirseydim İrfan Bey. 
BAŞKAN- Evet, toparlayın bitirin. 
Emre DEMİR- Niye biz çok konuşuyoruz niye onlar az konuşuyor biliyor musunuz? 
BAŞKAN- Evet, arkadaşlar… 
Emre DEMİR- Sakin olun lütfen. Bayraklı’ya bir şey yapmadınız… 
BAŞKAN- Grup Başkan Vekilisiniz toparlayın. 
Emre DEMİR- 2009’dan bu yana Bayraklı’da yaptığınız hizmet yok. 
BAŞKAN- Evet, teşekkürler. 
Emre DEMİR- Göreve geldiniz bakın size burada bir sene müddet vermemiz gerektiğini 
ifade ettiğim için bugün yapmadıklarınızı konuşmuyorum. 
BAŞKAN- Evet… 
Emre DEMİR- Ama önümüzde bir senenizi tamamlayacaksınız. 
BAŞKAN- Evet inşallah imkânlarımız yettiğince evet… 
Emre DEMİR- Arkadaşlarımızın Bayraklı ile ilgili derdi var. Konuşacaklar, yapmadıklarınız 
vakit alıyor.  
BAŞKAN- Evet, Özlem Hanım. Teşekkürler. Özlem Hanım’a mikrofonu verin. Teşekkürler. 
Özlem Hanım son konuşmacı sizsiniz. 
Özlem AVCI- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım herkese iyi akşamlar    
diliyorum. Başkanım zaten çok değinmeyeceğim bazı konulara sadece, kısa öz konuşmak 
istiyorum. 
BAŞKAN- Yok arkadaşlar herkes istediği kadar, istediği şekilde konuşabiliyor,                  
konuşabilirsiniz. 
Özlem AVCI- Hepimiz siyaset yapıyoruz. Kimi zaman ortam geriliyor, kimi zaman sükûnetle 
meclisi kapatabiliyoruz. Ama bizim de her mecliste dönüp dönüp aynı şeyleri cevaplama gibi 
bir şeyimiz yok, böyle olsun da istemiyoruz, yani reklamın iyisi kötüsü olmaz demiyoruz. Ben 
geçen mecliste de üç beş AK Partili gençleri toplayamadığın meclis salonu değil burası      
derken şunu kastetmek istedim Başkanım, yani buranın bir ağırlığı var, bir seviyesi var.     
Burası seviyesizce hareket edilebilecek bir alan değil, Belediye Başkanımızı gerebileceğiniz 
bir alan değil. Bunu bu yüzden söyledim Başkanım. 
BAŞKAN- Bayraklı halkı izliyor arkadaşlar. Bütün Bayraklı’daki vatandaşlarımız şuan    
Bayraklı’nın yararına bir meclis oturumunda, Bayraklı için ne yapacağımızın konuşmalarını 
bekliyorlar. 
Özlem AVCI- Buranın bir düzeyi var, bir ağırlığı var bunun bilincinde olmamız gerekiyor. 
Şimdi genel siyasete çok girmeyelim diyor arkadaşlar ama ne yazık ki Başkanım baktığımız 
her yerde genel siyasete girmek zorunda kalıyoruz. Yani Bayraklı Türkiye sınırları içerisinde 
değil mi? Başka bir ilçe mi? Uzayda mı burası? Buradaki vatandaş enflasyondan, hayat     
pahalılığından, başka bir şeyden etkilenmiyor mu? Ya Uzay mı burası? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Ya Muhammet Bey ben sizin gibi arabama binip sokakta sokak sokak       
gezmiyorum. 
BAŞKAN- Evet, Özlem Hanım siz Başkan’a konuşuyorsunuz. 
Özlem AVCI- Onun dışında Şehir Hastanesi’nde her şey düzenli dedi arkadaşımız. Bunlar 
sizin zaten yapmakla olduğunuz görevleriniz, yapmakla yükümlüsünüz. Bunlar bir lütuf değil 
vatandaşa hizmet etme şeyiniz. Daha biraz önce bir vatandaş yazmış Başkanım bana sosyal 
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medyadan mesaj atmış, aylardır ameliyat olacağım bana dediler ki bugün içerisinde           
arayacağız 10 ay geçti hâlâ daha aramadılar. Ya sizin bağlı olduğunuz vatandaşlara düzgün 
hizmet veriliyor ya da ben anlamadım gerçekten. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Vallahi ispatı var. Ayriyeten de Cumhurbaşkanlığı CİMER'e yazılmış, CİMER 
şeyini gönderdi bakabilirsiniz. Hani boş konuşmuyoruz burada iftira da atmıyoruz Muhammet 
Bey. 
BAŞKAN- Arkadaşlar bakın üslubu, evet. 
Özlem AVCI- Başkanım şunu da söylemek istiyorum gerçekten bu Partinin Gençlik          
Kollarında yetişmiş bir birey olarak, bizim Partimizde hiçbir zaman zorla zorla üyeler, zorla 
üyelik yapılmadı. Soner Bey bunu söyledi ama bu en başta Gençlik Kollarında, mutfakta    
yetişen bir insan olarak benim de zoruma gitti. Hepimizin ideoloji kapsamında biz bu Partiye 
üye olduk, kimse de bizi zorla bir yere götürmedi. Zorla götürülen insanlar varsa ne yazık ki o 
da sizlersiniz. Menemen Belediyesi’nde, diyorsunuz delegasyonla insanları işe aldınız, ya 
sizin Belediye Başkanınız seçim almak için 3000-4000 tane işçi aldı. Siz niye buraya       
bakmıyorsunuz? Önce gidin bir kendi çöplüğünüze bakın. Burada yönetim nasıl oluyor bir 
bakın ya. Gelip gelip siz bunu yaptınız, siz bunu yaptınız. Belediyenin asli görevi çöpleri  
toplamaktır. Siz ne bekliyorsunuz? Hastane mi kuralım? Devasa bir şey mi yapalım? Zaten 
silkeleme şeyinden yapmadığınız şey kalmadı. SGK borçları, o, bu. Kaldırın kardeşim o    
zaman kamudaki KDV'leri, ÖTV’leri biz de hizmeti yapalım. Kreş açıyoruz, kapatacağız, onu 
yapacağız, böyle. Hizmet ettirin, imkân sağlatın. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Özlem AVCI- Şimdi bizim Partimizde kimse zorla üye olmuyor, kimse zorla alanda         
çalışmıyor ama ne yazık ki bunu da Başkanım çok özür dileyerek söylüyorum, bizim         
Partimizin Genel Başkanı’na laf söylendiği için bunu söyleyeceğim, bizim hiçbir Genel     
Başkanımız geldiğinde zorla tutanak tutarak kongreye götürülmüyoruz götürülmedik de.    
Menemen Belediyesi'nde bu hafta, Cumartesi günü zorla işçilere zulüm ettiniz, zorla Reis’iniz 
gelecek diye hepsini oraya yığmaya çalıştınız. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Evet, Meclis Başkanı’na konuşun. 
Özlem AVCI- Evet, şimdi Başkanım bundan sonraki meclislerde Bayraklı ile ilgili projelerini 
söylesinler, Bayraklı’da ne yapmak istiyorlar söylesinler, hep birlikte oturup çalışalım. Daha 
fazla bu şekilde konulara girmeyelim. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Arkadaşlar Böyle bir tartışma durumunda kusura             
bakmayın… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Bu Bayraklı Meclisi’ne yakışmıyor arkadaşlar. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar, meclis üyelerim lütfen yakışmıyor size. Cumhur İttifakı Grubu,     
arkadaşlar bakın siz konuştunuz, arkadaşlarımız sabırla ve saygıyla sizleri dinlediler. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar bu meclis böyle sürmez, doğru da değil. Arkadaşlar yani… 
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VIII. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 
GÖRÜŞÜLMESİ 
 
BAŞKAN- Arkadaşlar toplantıya katılmayan meclis üyelerinin mazeretlerini oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
IX. TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ. 

BAŞKAN- Bir sonraki toplantı arkadaşlar 3 Mart 2025 saat 18.00’de. Teşekkürler. 
 
    İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı   
 

Fikret KARABAĞ                                    Mert YAŞAR  
             Üye                                                            Üye 


